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Nové funkční období nám začalo dne 
21.10.2022, kdy proběhlo ustanovující 
zastupitelstvo. Obec Vlčnov má 10 no-
vých zastupitelů, z celkových 15. Byla 
ustanovena Rada obce ve složení Petr 
Kašpařík – starosta, Marek Moštěk – mís-
tostarosta, Josef Pavelčík, Miroslav Pešl  
a Jan Bartošek. 

V prvních dnech nám předával obecní 
úřad bývalý starosta Jiří Matušík, které-
mu bych chtěl tímto poděkovat. Dále by-
chom chtěli také poděkovat bývalé mís-
tostarostce Martě Moštkové za její práci. 
Bohužel svou mnoholetou práci už ne-
mohla předat, jak Petru Zemkovi (bývalý 

neuvolněný místostarosta), tak už ani no-
vému místostarostovi Marku Mošťkovi.  

Od prvních dnů jsme museli okamži-
tě navázat na práci předešlého vedení. 
Samozřejmě po nějaké době zjišťujeme, 
že problémy v obci jsou opravdu na ka-
ždém kroku. Teď je na nás, abychom 
dobře a efektivně věci řešili. Samozřej-
mě budeme rádi za jakékoliv podněty od 
vás občanů. Každá drobnost, která půjde 
opravit, pořídit bude dělat naši obec lep-
ší. „Obec roku“ z nás v nejbližší době ne-
bude, ale budeme se snažit.   

Na začátek našeho funkčního období 
bych chtěl už teď poděkovat všem lidem, 

Vážení spoluobčané!
kteří dělají cokoliv pro Vlčnov, protože 
bez obětavých lidí, kteří to dělají i za-
darmo, by v obci nemuselo být za chvíli 
vůbec nic. Kdo by měl v budoucnu čas 
a chuť, tak se prosím nebojte zapojit do 
chodu obce, a to platí pro jakoukoliv vě-
kovou skupinu.   

Nyní se nacházíme v době advent-
ní, proto bych chtěl na závěr popřát  
k blížícím se svátkům vánočním a nové-
mu roku, hodně klidu, rodinné pohody  
a všechno nejlepší do následujícího roku 
2023 vám všem Vlčnovjanům.    

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

dovolte, abych Vás prostřednic-
tvím Vlčnovského zpravodaje pozdravil  
a krátce informoval o dění v obci během 
podzimu.

Proběhla rekonstrukce chodníku 
k mateřské školce podle projektu při-
praveného ještě předchozím vedením 
obce. Bude zde dodatečně nainstalo-
váno nové veřejné osvětlení. Kotvící ot-
vory sloupů i rozvody elektřiny jsou již 
připraveny. Rekonstrukce chodníku od 
hasičské zbrojnice na Rybníček začne 
na jaře, jakmile to počasí dovolí. Oprava 
chodníku od Sokolovny na horní konec 
obce je ve fázi projektování a bude se 
řešit žádost o dotace. Pokračují i práce 
na návrhu úpravy stávajícího dopravní-
ho značení v obci.

Po obci probíhala běžná podzim-
ní údržba, úklid listí, poslední sečení 

trávy, čištění odvodňovacích žlabů na 
obecních komunikacích a zazimování 
koupaliště. V rámci revitalizace zeleně 
a nutnosti náhrady pokácených starých 
stromů bylo vysazeno 35 nových strom-
ků. Na Rybníčku byl dokončen bezpeč-
nostní řez čtyř vzrostlých stromů. Dva 
nové záhony jsme vysadili před Jedno-
tou na ulici Brodská. Proběhla pravi-
delná revize dětských hřišť a sportovišť  
a následné odstranění zjištěných drob-
ných nedostatků. Postupně prochází 
nutnou pravidelnou revizí elektrické 
zařízení všech objektů v majetku obce.  
V co možná nejkratší době reagujeme 
na podněty a nápady našich občanů, 
které nám sdělují osobně, telefonicky 
nebo třeba přes sociální sítě.

Obec Vlčnov se dále organizačně  
i finančně podílela na pořádání něko-

Vážení spoluobčané,
lika akcí. Velmi úspěšné bylo Dýňování 
na dolním hřišti. Hojně navštívené byly  
i Hubertské slavnosti. Myslím, že všech-
ny děti s napětím sledovaly Rozsvícení 
vánočního stromku. A velké množství 
spokojených lidí se zúčastnilo i tradič-
ního Mikulášského pochodu na mys-
liveckou chatu. Spolupráce na organi-
zaci těchto akcí s občany, kteří si vzali 
pod patronát dolní hřiště, s Myslivec-
kým sdružením Dřínek, místní farností  
i s pracovníky KSK, byla příkladná. Dou-
fám, že se na podobných akcích bude-
me společně potkávat i v příštím roce.

Chtěl bych Vám všem popřát klidné 
prožití adventu, pohodové Vánoce a vše 
nejlepší do Nového roku.

Marek Moštěk
místostarosta obce Vlčnov

Tento rok jsme se narychlo domluvili 
na přesunutí obecního vánočního stro-
mečku. Parkoviště u Hrušky bylo po do-
mluvě i malé anketě v mateřské škole zvo-
leno jako nejvhodnější.  V této věci nám 
nejvíc pomohli manželé Popelkovi, kteří 
věnovali vánoční strom ze své zahrady. 
Dále bych chtěl poděkovat Radku Ková-
řovi za bezplatné poskytnutí svého jeřábu 
AD20T na podvozku Tatra, bez kterého by-
chom stromeček na místo nedostali. Velké 
poděkování patří také terénním pracovní-
kům obce, děvčatům z KSK, dětem a uči-
telskému sboru z MŠ, souboru Vlčnovjá-
nek, mažoretkám za catering, kuchařkám 
ze ZŠ, Janu Bartoškovi za pomoc s ozvuče-

ním, Liborovi Mošťkovi a Tomáši Pacíkovi 
za nazdobení stromečku a celé obce. Kdy-
bych někoho opomenul tak se omlouvám. 

Velké díky patří pak všem lidem, kteří 
na rozsvícení přišli. Děti, které na místě 
zpívaly, navodily milou atmosféru, bylo 
to krásné a byl to neskutečný zážitek. Pro 
příště víme, co máme zlepšit, aby celá 
akce byla ještě příjemnější. Přes pódium 
pro děti, ozvučení, občerstvení, možná 
menší vlčnovský jarmark… 

Příští rok se budeme opět na vás 
všechny těšit.        

 
za organizátory  Petr Kašpařík

starosta obce Vlčnov

Vánoční stromeček a rozsvícení
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Zadní řada zleva: Josef Pavelčík, Ing. Petr Zemek, Mgr. Miroslav Pešl, Ing. František Ulčík, Mgr. Michal Slinták
Přední řada zleva: Jan Bartošek, Josef Kadara, Jakub Tománek, Marek Moštěk, Petr Kašpařík, Libor Moštěk, Petra Indrová, 

DiS., Světlana Kolková, Mgr. Kateřina Tykalová, schází: Ing. Radek Srnec

Zastupitelé obce Vlčnov na období 2022 – 2026 

Co se podařilo v tomto roce, už na-
psal bývalý starosta v předchozím zpra-
vodaji, jen bych zmínil, že bude hotový 
chodník k mateřské škole s novým ve-
řejným osvětlením.  

Dále se podařilo získat dotaci na 
nový dopravní automobil SDH ve výši 
450.000,- Kč od HZS a částku 300.000,- 
Kč od Zlínského kraje, zbytek doplatí 
obec Vlčnov (celkový rozpočet na toto 
vozidlo by mělo být kolem 1.400.000,- 
Kč). Toto vozidlo nahradí už ekologicky 
zlikvidovanou Avii, která sloužila ne-
spočet let našemu SDH Vlčnov. Také 
se podařilo získat dotaci na pořízení 
velkého stanu a několik pivních setů na 
sezení.  Všechny tři věci ještě zajistil Jiří 
Matušík. 

Jaké věci se řeší ještě před koncem 
roku? Dost sledovaná rekonstrukce 
KSK, která bude hotová na konci roku. 
Už teď víme, že máme hotový sál (par-
ket), kde by mohla probíhat výuka či 
sportování našich spolků. Problém je v 
tom, že celý inventář sálu je uskladněn 
v krčku (jediná příchodová cesta do 
sálu), a nejsou zatím prostory kam je 
uskladnit. Takže z důvodu bezpečnosti, 
odložíme sportování na nový rok. Kaž-
dý se ptá u této stavby na termín do-
končení. Ano, posunutý termín předání 

sálu byl 20. 11. 2022 a zbytek budovy 
20. 12. 2022, ale není to tak jednodu-
ché, protože na co se sáhne tak se obje-
ví další a další problém. Nyní ze strany 
nového vedení obce probíhají kontroly 
staveniště 3x do týdne. Společně se už 
těšíme, že tato kapitola bude za námi 
a začne se zde normálně fungovat  
a sportovat. 

Základní škola. Další důležité téma 
naší obce. Příští rok bychom chtěli za-
čít úplně první fázi opravy ZŠ. To je pá-
teřní kanalizace mezi budovami. Zde 
by se položila jak dešťová kanalizace  
s retenčními nádržemi, kterou by moh-
la pokrýt dotace až ve výši 85 procent, 
tak i splašková. Kalkulace ceny je ná-
sledovná – dešťová kanalizace 15 mil.  
a splašková 9 mil. 

Další fáze (rok 2024) - oprava bu-
dovy 2. stupně bude ovlivněna dota-
cí, která se podává na konci listopadu 
2022. Pokud vyjde, tak proběhne mo-
dernizace učeben s rekonstrukcí stáva-
jícího havarijního stavu kanalizace pod 
budovou 2. stupně ve výši cca 70 mil. 
Dotace by pokryla cca 45 mil. Pokud 
nevyjde, tak se bude opravovat havarij-
ní stav budovy pouze ve výši cca 25 mil. 
bez jakékoliv plánované modernizace. 
O dalším vývoji budete informováni.

Informace z obce…
Přístavba Mateřské školky. S tímto 

projektem se nacházíme ve fázi projek-
tové dokumentace. Nyní se ještě řeší 
pasivita budovy, a to z důvodu lepšího 
hodnocení v možných dotacích. Tato 
budova by se postavila místo spojova-
cího krčku mezi ZŠ a MŠ. 

Chodník horní konec. V minulém 
roce se nepodařilo uspět v dotaci na 
tuto stavbu, z důvodu problému v pro-
jektu, kde se úředníkům nelíbil stávají-
cí stav zastávky autobusu Horní konec. 
Projektant tuto věc vyřešil menší úpra-
vou zastávky. Budeme věřit, že dotace 
tentokrát vyjde a rekonstrukce začne 
tento rok.

Studie na sportovní areál (stadion). 
Tento projekt byl konzultován se spol-
ky, které sportují na stadionu ve Vlč-
nově. Poslední zásadní úpravy byly 
dokončeny až v posledních dnech. Kdy 
někteří noví zastupitelé měli o tento 
projekt velký zájem a studie byla vy-
pracována ke vší spokojenosti. Řeši-
la se pouze plocha běžeckého oválu 
a hřiště. Byla zde vytvořena atletická 
dráha o délce 400 metrů, která bude 
splňovat parametry i pro SDH a jejich 
soutěže. Do projektu jsme umístili i in-
-line dráhu, která by sloužila pro jízdu 
na kolečkových bruslích. Za brankami 



strana 4					                                                                     Vlčnovský zpravodaj-číslo 72-12/2022

bude místo, kde vznikne prostor pro 
možnost dalších multifunkčních hřišť 
nebo různých sportovišť. Další fáze by 
byla studie zázemí, které by vzniklo 
mezi vstupem a hlavní tribunou. Zde by 
mělo v budoucnu vyrůst kryté sezení  
a budova pro různé společenské využití 
našich občanů.

Suťový dvůr. Zde musíme opět zain-
vestovat do studie, kde by mělo vznik-
nout zázemí a prostory pro naše obec-
ní zaměstnance, suťový a sběrný dvůr. 
Možnost umístnění i komunitní kom-
postárny necháme na projektantovi.            

Další menší projekty se připravují  
a budeme Vás o nich informovat. Hlavní 
je také dobře připravit rozpočet na rok 
2023, o kterém bude rozhodovat zastu-
pitelstvo, které proběhne 21. 12. 2022.  

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov         

Další téma, které určitě stojí za zmí-
nění a řešení je parkování a zastavová-
ní autem pod školou. Chápu, že dnešní 
doba je hodně uspěchaná. Každý by po-
třeboval, aby den měl o pár hodin navíc. 
Jen prosím pochopte, že když ráno veze-
te děti do školy a školky, nebo naopak, 
když je vyzvedáváte, je potřeba zvýšit 
pozornost a prosíme Vás o ohledupl-
nost. Dříve každý zastavil na přechodu 
nebo v těsné blízkosti za ním a dochá-

zelo zde ke kolizním situacím. Auta  
a chodci jsou největší problém. Je straš-
ně jednoduché ať už dítě nebo dospě-
lého přehlédnout a dojde k neštěstí. 
Zatím se nic nestalo a určitě nechci nic 
přivolávat, ale právě proto se nad tím za-
mysleme. Prosím, využívejte parkoviště 
za KSK nebo měšťankou. Děti už to mají 
do školy jen kousek a vy máte za těmito 
budovami dostatek prostoru na zaparko-
vání či otočení se. Samozřejmě ani tato 

Parkování u školy
varianta není ideální, ale vozidla se roz-
mělní do více prostoru a provoz u školy 
zůstane plynulý. 

Hledáme nějakou rozumnou vari-
antu, která by to celé vyřešila. Nápady 
jsou, a i občané se sami ozývají s různý-
mi návrhy řešení. Za toto moc děkujeme 
a pracujeme na tom.

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

Vítání občánků 25. 9. 2022
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Usnesení rady obce
R-778/66/18.22,  ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Archi-
tektonická studie ZŠ Vlčnov - školka“  
v k.ú. Vlčnov na pozemku parc. č. 1715/1 
a 1715/2, investor Obec Vlčnov, dle před-
ložené dokumentace evidované pod č.j. 
OUVL-0802/2022
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů

R-779/66/18.22, ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s postavením rozebíratelného nájez-
du pro invalidní vozík k domu č.p. 535 
v k.ú. Vlčnov na pozemku parc. č. 1074 
ve vlastnictví obce Vlčnov, pro Kašpařík 
Vít, bytem Vlčnov 535, dle předložené 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
0796/2022

R-780/66/18.22, ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s provedením terénních úprav na pozem-
ku parc. č. 2066 v k.ú. Vlčnov ve vlastnic-
tví obce (místní označení Trajl U Jericha), 
za účelem vybudování terénních vln, kte-
ré budou sloužit pro volnočasové aktivity 
dětí a mládeže (pumptrack) dle žádosti 
evidované pod č.j. OUVL-0792/2022

R-781/66/18.22, ze dne 25.08.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
o zřízení zařízení na výrobu a odběr elek-
třiny na budovách obce s dotační podpo-
rou (fotovoltaika)
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů, zejména ve vztahu k distributo-
rům energie

R-782/66/18.22, ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Odstra-
nění části stavby rodiného domu Vlčnov 
206“ v k.ú. Vlčnov na pozemku parc. č. 
1344, investor Pavel Bařina, ml., Vlčnov 
359, dle předložené stavební dokumen-
tace evidované pod č.j. OUVL-0800/2022
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-783/66/18.22, ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov
pověřuje starostu obce

vydáváním vyjádření pro účely stavební-
ho řízení v souvislosti s demolicí objektů 
občanů v obci z důvodu odstranění ča-
sové prodlevy řízení; o takto vydaném 
vyjádření informuje Radu obce na jejím 
nejbližším zasedání

R-784/66/18.22, ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
vyřazení a likvidaci vozidla Jednotky 
SDH Vlčnov tov. zn. AVIA 30 DVS 12, VIN 
8207675, RZ UH-71-40, pořízeno v roce 
1982, zůstatková hodnota 0,-Kč, na zá-
kladě zprávy velitele JSDH o nerentabil-
nosti provozu vozidla, evidované pod č.j. 
OUVL-0832/2022
II. zplnomocňuje
velitele JSDH Vlčnov p. Dušana Vráblíka, 
bytem Vlčnov 1359, nar. Xxx všemi úko-
ny souvisejícími s likvidací a jednání se 
správními orgány

R-785/66/18.22, ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dodatek č. 3 nájemní smlouvy 
o nájmu bytu pro příjmově vymeze-
né osoby ze dne 31.8.2017 v souladu  
s ustanovením § 4 písm. h) Nařízení vlá-
dy č. 146/2003 Sb., o použití prostředků 
Státního fondu rozvoje bydlení ke krytí 
částí nákladů spojených s výstavbou 
bytů pro příjmově vymezené osoby, na 
byt č. 1201/2 určený pro příjmově vy-
mezené osoby, na adrese Vlčnov 1201, 
687 61 Vlčnov s Petrem Strážnickým, na 
dobu 2 let.
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce

R-786/66/18.22, ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dodatek č. 7 k nájemní smlou-
vě o nájmu bytu pro příjmově vymeze-
né osoby ze dne 12.12.2008 v souladu  
s ustanovením § 4 písm. h) Nařízení vlá-
dy č. 146/2003 Sb., o použití prostředků 
Státního fondu rozvoje bydlení ke krytí 
částí nákladů spojených s výstavbou bytů 
pro příjmově vymezené osoby, na byt 
č.1201/4 určený pro příjmově vymezené 
osoby, Vlčnov 1201 s Bogárovou Danou, 
na dobu 2 let.
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce

R-787/66/18.22, ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov

I. rozhodla
zahájit úkony pro realizaci modernizace 
učeben ZŠ Vlčnov s dotační podporou až 
90 % - termín podání 09/2022
II. ukládá
provedení souvisejících úkonů starostovi 
obce a uzavření smluv na zpracování pro-
jektu k podání

R-788/66/18.22, ze dne 25.08.2022	

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č.Z-080/12/10.14 
a Z-185/19/1418, rozpočtové opatření č. 
10/2022

Z-163/19/18.22, ze dne 21.09.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. rozhodlo
koupit pozemek parc. č. parc. č. 1007 (za-
stavěná plocha a nádvoří) o výměře 51 
m2, zapsaný pro obec a katastrální území 
Vlčnov v katastru nemovitostí vedeném 
Katastrálním úřadem pro Zlínský kraj se 
sídlem ve Zlíně – Katastrálním pracoviš-
těm Uherský Brod, na kterém stojí stavba 
„kovárny“, se všemi náležitostmi a příslu-
šenstvím
II. stanovuje
- cena určena dohodou ve výši 250.000,- Kč,
- náklady spojené s prodejem hradí kupující
III. pověřuje
uzavřením smlouvy a souvisejícími úkony 
starostu obce

Z-164/19/18.22 ze dne 21.09.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
rozhodlo
neprodat část pozemku parc. č. parc.  
č. 4555/1 (ostatní plocha) dle žádosti evi-
dované pod č.j. OUVL-0597/2022, zapsa-
ný pro obec a katastrální území Vlčnov  
v katastru nemovitostí vedeném Kata-
strálním úřadem pro Zlínský kraj se síd-
lem ve Zlíně – Katastrálním pracovištěm 
Uherský Brod

Z-165/19/18.22 ze dne 21.09.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I.zrušuje
usnesení č. Z-185/19/1418 ze dne 
10.05.2018
II. pověřuje
Radu obce Vlčnov k provádění rozpoč-
tových opatření obce dle ustanovení § 
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102 odst. 2 písm. a) věta druhá, zákona  
o obcích,
III. stanovuje
rozsah oprávnění ve výši příjmů do 
1.000.000,- Kč a ve výši výdajů do 
500.000,- Kč, provádění úprav příjmů  
a výdajů týkajících se přijatých a průtoko-
vých dotací v rozsahu dotace

Z-166/19/18.22, ze dne 21.09.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
provádí 
rozpočtové opatření č. 11/2022

R-789/67/18.22, ze dne 29.09.2022	

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s přijetím věcného daru pro Základní ško-
lu a Mateřskou školu Vlčnov, příspěvková 
organizace ve výši 5.049,57 Kč od spol. 
Wastex, spol. s r.o., Holešov, dle žádosti 
č.j. ZŠMŠVL 333/2022 ze dne 15.9.2022

R-790/67/18.22, ze dne 29.09.2022	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu č. OT-001030073070/001-ENGS 
o smlouvě budoucí o zřízení věcného bře-
mene k pozemku parc. č. 4527 v k.ú. Vlč-
nov zapsaného na LV č. 10001 za účelem 
umístnění kabelového vedení NN, pod 
názvem „Vlčnov, ROSMA TRADE s.r.o., ka-
bel NN“, za úplatu ve výši 3.800,- Kč bez 
DPH pro společnost EG.D, a.s., se sídlem 
Lidická 1873/36, Černá Pole, PSČ 602 00 
Brno, IČ 28085400,
II. ukládá
starostovi obce uzavření smlouvy a pro-
vedení souvisejících úkonů

R-791/67/18.22, ze dne 29.09.2022	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření smlouvy o dílo,a na základě po-
souzení nabídek, mezi obcí Vlčnov a fir-
mou SILAMO s.r.o., sídlo U Porážky 2337, 
688 01 Uherský Brod, IČ 49970020, pro-
jekt „Oprava chodníku u potoka na rybní-
ček“ cena 723.011,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-792/67/18.22, ze dne 29.09.2022	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření smlouvy o dílo, na základě po-
souzení nabídek, mezi obcí Vlčnov a fir-
mou SILAMO s.r.o., sídlo U Porážky 2337, 
688 01 Uherský Brod, IČ 49970020, pro-
jekt „Oprava chodníku ke školce“ cena 
344.867,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-793/67/18.22, ze dne 29.09.2022	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít Dodatek smlouvy o dílo mezi obcí 
Vlčnov a firmou Stavby Tomala s.r.o., 
sídlo Zahradní 1076, 678 51 Nivnice, IČ 
01621459 jako zhotovitelem na stavbu 
„KSK Vlčnov – Modernizace vnitřních 
prostor kulturního domu Vlčnov“, snížení 
ceny díla o 1.524.868,47 Kč bez DPH 21%, 
nový termín dokončení 20.12.2022
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce

R-794/67/18.22, ze dne 29.09.2022	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě dendrologického posouzení 
stromů v k.ú. Vlčnov, z 08/2022 evido-
vané pod č.j. OUVL-0852/2022, o kácení 
dřevin rostoucích mimo les a navržené 
náhradní výsadbě dle uvedeného po-
sudku
II. rozhodla
na základě provedeného šetření o vyká-
cení nebezpečného proschlého stromu 
(ořešák) v lokalitě Vlčnovské búdy na 
parc. č. 3326/26 naproti pozemku parc 
č. 2970 s náhradní výsadbou na stejného 
druhu ve stejném místě

R-795/67/18.22, ze dne 29.09.2022	

Rada obce Vlčnov
stanovuje
celkový počet zaměstnanců zařazených 
do Obecního úřadu obce Vlčnov takto: 
I. Celkový počet zaměstnanců zařa-
zených do obecního úřadu je 5 osob. 
II. Celkový počet zaměstnanců dle od-
stavce I. tohoto usnesení se dále člení 
následovně:
Podatelna: 1
Účetní, správa poplatků: 2
Matrika: 1
Právně-správní agenda: 1

R-796/67/18.22, ze dne 29.09.2022	

Rada obce Vlčnov
rozhodla
spolupořádat zájezd seniorů obce úhra-
dou dopravy do Moravského Krumlova 
(Slovanská epopej) dne 9.11.2022

R-797/67/18.22, ze dne 29.09.2022	

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č. Z-080/12/10.14 
a Z-165/19/1822, rozpočtové opatření  
č. 12/2022

Z-01/01/22.26, ze dne 21.10.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
rozhodlo
o zvolení jednoho místostarosty obce Vlčnov.

Z-02/01/22.26, ze dne 21.10.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona 
o obcích
určuje
že pro výkon funkce starosty a místosta-
rosty obce bude člen zastupitelstva dlou-
hodobě uvolněn.

Z-03/01/22.26, ze dne 21.10.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
volí 
starostou obce Vlčnov zastupitele Petra 
Kašpaříka, nar. Xxxx

Z-04/01/22.26, ze dne 21.10.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
volí
místostarostou obce Vlčnov zastupitele 
Marka Moštka, nar.xxxx

Z-05/01/22.26, ze dne 21.10.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
volí 
radním obce Vlčnov zastupitele Jana Bar-
toška,  Josefa Pavelčíka a Mgr. Miroslava 
Pešla

Z-06/01/22.26, ze dne 21.10.2022

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
zřizuje 
finanční výbor a kontrolní výbor. Oba  
výbory budou tříčlenné.

Z-07/01/22.26, ze dne 21.10.2022

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
volí 
předsedou finančního výboru zastupitele 
Jana Bartoška

Z-08/01/22.26 ze dne 21.10.2022

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
volí 
předsedou kontrolního výboru zastupite-
le Ing. Františka Ulčíka

Z-09/01/22.26, ze dne 21.10.2022

Zastupitelstvo obce Vlčnov
volí 
členy finančního výboru zastupitele  
Jakuba Tománka a zastupitele Mgr.  
Michala Slintáka

Z-10/01/22.26. ze dne 21.10.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
volí 
členy kontrolního výboru zastupitelku 
Světlanu Kolkovou a zastupitelku Petru 
Indrovou, DiS..

R-01/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření smlouvy o dílo mezi obcí Vlč-
nov a firmou GG Archico a.s., se sídlem 
Zelené náměstí 1291, 686 01 Uherské 
Hradiště, IČ 46994432, jako zhotovitelem 
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na zpracování projektové dokumentace 
pro provádění stavby na akci „ZŠ Vlčnov – 
Modernizace učeben“ dle nabídky, cena 
díla 258.240,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-02/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít příkazní smlouvu č. 77/2022 mezi 
obcí Vlčnov jako příkazcem a firmou IN-
VESTA UH, s. r. o., se sídlem Dlouhá 688, 
686 01 Uherské Hradiště, IČ 26250942 
jako příkazníkem,„Oprava chodníku ke 
školce“, zajištění inženýrské činnosti, pří-
prava, realizace a dokončení stavby, část-
ka 10.000,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-03/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít příkazní smlouvu č. 78/2022 mezi 
obcí Vlčnov jako příkazcem a firmou IN-
VESTA UH, s. r. o., se sídlem Dlouhá 688, 
686 01 Uherské Hradiště, IČ 26250942 
jako příkazníkem,(„Oprava chodníku  
u potoka na rybníček“, zajištění inženýr-
ské činnosti, příprava, realizace a dokon-
čení stavby, částka 15.000,- Kč bez DPH)
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-04/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
se změnou přílohy č. 1 ( doplnění umís-
tění malých kontejnerů) Smlouvy o vy-
užití obecního systému odpadového 
hospodářství a zajištění zpětného od-
běru elektrozařízení mezi obcí Vlčnov  
a firmou ELEKTROWIN a.s. se sídlem Mi-
chelská 300/60, PSČ 14000 Praha 4, IČ 
27257843
II. ukládá
provedení souvisejících úkonů starostovi 
obce

R-05/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
na základě žádosti pachtýře, ukončit do-
hodou pachtovní smlouvu na část pozem-
ku parc č. 3571 o výměře cca 1.000 m2 
nacházející se v k.ú. Vlčnov s Boček Da-
vid, bytem Vlčnov č.p. 1037 k 31.12.2022
II. ukládá
provedení souvisejících úkonů starostovi 
obce

R-06/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
04/2020, uzavřít dodatek č. 1 smlouvy 
na pronájem části stavby občanského vy-
bavení Vlčnov č.p 1135, která se nachází 
na pozemku parc. č. 653/2 v k.ú. Vlčnov, 
skladovací prostor ve sklepních prosto-
rách s Radimem Podškubkou, bytem Vlč-
nov 940, rozšíření nájmu o místnost č. 03 
o výměře 6,7 m2, místnost č. 05 o výměře 
13,1 m2 a místnosti č. 06 o výměře cca 
13,9 m2, za podmínek:
–	 doba nájmu neurčitá
–	 počátek nájmu od data uzavření do-
datku
–	 využití prostor jako sklad
–	 cena 200,- Kč/m2/rok s DPH
II. ukládá
starostovi obce uzavření dodatku smlou-
vy a provedení souvisejících úkonů

R-07/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dodatek č. 7 k nájemní smlou-
vě o nájmu bytu pro příjmově vymeze-
né osoby ze dne 12.12.2008 v souladu  
s ustanovením § 4 písm. h) Nařízení vlá-
dy č. 146/2003 Sb., o použití prostředků 
Státního fondu rozvoje bydlení ke krytí 
částí nákladů spojených s výstavbou bytů 
pro příjmově vymezené osoby, na byt 
č.1201/7 určený pro příjmově vymezené 
osoby, Vlčnov 1201 s Minarčíkovou Miro-
slavou, nar. Xxx, na dobu 2 let.
II. ukládá
starostovi obce uzavření dodatku smlou-
vy a provedení souvisejících úkonů
R-08/01/22.26 27.10.2022
	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „ Půdní 
vestavba RD č.p. 155 - Vlčnov “ v k.ú. Vlč-
nov na pozemku parc. č. 225, stavebník/
investor Ing. Bača Lumír, bytem Vlčnov 
155, dle předložené stavební dokumen-
tace evidované pod č.j. OUVL-0921/2022
II.ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-09/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Staveb-
ní úpravy s půdní vestavbou na RD č.p. 
1114 v obci Vlčnov “ v k.ú. Vlčnov na po-
zemku parc. č. 3787/2, stavebník/inves-
tor Eva a Pavel Zemkovi, bytem Nivnická 
1114, Vlčnov, dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
0922/2022

II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení
R-10/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „ Staveb-
ní úpravy na RD č.p. 150 v obci Vlčnov “  
v k.ú. Vlčnov na pozemku parc. č. 206, 
stavebník/investor Bc. Doskočil Jakub, 
bytem Na Návsi 27, Jarošov, dle předlo-
žené stavební dokumentace evidované 
pod č.j. OUVL-0939/2022
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-11/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
rozhodla
vyhlásit záměr na výpůjčku části stav-
by občanského vybavení „Obchodní-
ho bloku Vala“ Vlčnov č.p 167, která 
se nachází na pozemku parc. č. 819  
v k.ú. Vlčnov, o výměře cca 69 m2, 1.NP 
místnosti č. 107,110, 111, 112, 113, 
114 a 115 (bývalá restaurace U Králíků) 
 
Vypůjčitel Tělovýchovná jednota Vlčnov, 
IČ 46254226, Vlčnov 1250, za účelem 
využití jako dočasné herny šachového 
oddílu TJ Vlčnov, doba výpůjčky neurči-
tá.

R-12/01/22.26, ze dne27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
rozhodla
vyhlásit záměr na pacht pozemků parc.  
č. 4962/2, 2014, 2016 a 2017 v k.ú. Vlčnov: 
- nabídky v zalepené obálce s označením 
„PACHT PADĚLKY“
- pachtovní doba 7 let
- kritérium (cena)

R-13/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
doporučuje zastupitelstvu obce 
neschválit
prodej akcií Slovácké vodárny a kanaliza-
ce, a.s. se sídlem Za Olšávkou 290, Sady, 
686 01 Uherské Hradiště, IČ 49453866 ve 
vlastnictví obce Vlčnov na základě Veřej-
ného návrhu na odkoupení vlastních akcií 
společnosti Slovácké vodárny a kanaliza-
ce, a.s. na jméno v listinné podobě, které 
nemají omezenou převoditelnost ze dne 
5.10.2022

R-14/01/22.26, ze dne 27.10.2022	

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č.Z-080/12/10.14 
a Z-165/19/1822, rozpočtové opatření  
č. 13/2022
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Karel Chovánek
† 12. 11. 2021
86 let

Marek Lekeš
† 3. 12. 2021
51 let

Božena Mikulcová
† 3. 2. 2022
64 let

Marie Kovářová
† 22. 2. 2022
91 let

Marie Zapletalová
† 8. 4. 2022
71 let

Ladislav Mikulec
† 15. 5. 2022
73 let

Marie Indrová
† 21. 11. 2021
91  let

Josef Laga
† 20. 12. 2021
56 let

Marie Křapová
† 10. 2. 2022
79  let

Marta Moštková
† 8. 3. 2022
62 let

Jarmila Ulčíková
† 15. 4. 2022
83 let

František Šimek
† 11. 6. 2022
88 let

Anna Vozárová
† 24. 11. 2021
84 let

Jaroslav Moštěk
† 9. 1. 2022
86 let

Anežka Koníčková
† 12. 2. 2022
75 let

Bohumil Křivda
† 13. 3. 2022
70 let

Marie Nevařilová
† 18. 4. 2022
90 let

Bohuslav Ulčík
† 16. 6. 2022
80 let

Františka Juráková
† 27. 11. 2021
84  let

Antonín Zpěvák
† 18. 1. 2022
75 let

Jaroslav Mikulec
† 12. 2. 2022
74 let

 Anna Křapová
† 27. 3. 2022
88 let

Vlastimil Crla
† 28. 4. 2022
63 let

Marie Pavlicová
† 1. 7. 2022
84 let

Zdeněk Zlámal
† 1. 12. 2021
85 let

Markéta Píšková
† 25. 1. 2022
62 let

Marie Ondrůšková
† 16. 2. 2022
76 let

Josef Mikulec
† 31. 3. 2022
89 let

Martin Kovář
† 15. 5. 2022
49 let

Antonín Kovář
† 8. 7. 2022
63 let
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Den, na které se každé dítě těší  
a zároveň se ho obává. Brzy je totiž 
přijdou navštívit nejen Mikuláš s an-
dělem, ale také čert. Oslavy svaté-
ho Mikuláše nejsou typickou tradicí 
pouze v České republice. S oslavami 
dne svatého Mikuláše, středověkého 
biskupa, si mnoho zemí poradilo po 
svém. Jak se slaví den svatého Mikulá-
še v jiných částech světa?                                                                                                

Svatý Mikuláš                                                                                                      
Svatý Mikuláš z Myry byl středově-

kým biskupem, který během svého ži-
vota proslul především díky štědrosti, 
kterou dopřával těm, kteří to potřebo-
vali. Působil jako ochránce víry a za-
chránce těch, kteří byli nespravedlivě 
obviněni. Jeho osobnost je spojená 
i s množstvím zázraků, které podle 
legend během svého života učinil. 
Pravdou je, že jde o jednoho z nejvíce 
uctívaných křesťanských svatých. Jeho 
svátek připadá na 6. prosince, ale roz-
dávání drobností a sladkostí dětem 
probíhá již v podvečer 5. prosince. 
Svatý Mikuláš se stal také inspirací pro 
vytvoření postavy Santy Clause. Posta-
va svatého Mikuláše bývá stylizována 
do staršího muže, biskupa, s bílým pl-
novousem, oblečeného v červeném 
plášti, na hlavě biskupskou mitru (ce-
remoniální pokrývku hlavy) a nechybí 
mu biskupská berla.

Odlišná tradice
Různé pojetí oslav tohoto svátku 

se liší krajově i národnostně. Ve vět-
šině případů však Mikuláš obdarová-
vá malé děti. Mikuláše při rozdávání 
dárků většinou provází také pekelný 
pomocník, který "odměňuje" zlobivé 
děti a anděl. Mikuláše však mohou 
doprovázet také jiné postavy.                    

Česká a slovenská tradice                                                                                             
Tradiční představa českého a slo-

venského Mikuláše je velmi podobná. 
Mikuláš má biskupský oděv, dlouhé 
bílé vousy a nechybí mu pomocníci, 
tedy andělé a čerti. Již pátého prosin-
ce večer Mikuláš obchází domácnosti 
a obdarovává malé děti. Anděl a Miku-
láš rozdávají drobné předměty, dobro-
ty či ovoce, čerti mají za úkol vystrašit 
děti, které během roku zlobily. Zají-
mavé v tomto případě je, že anděl je 
v této tradici nejmodernějším přídav-

kem. Podstatou této tradice v dřívěj-
ších dobách nebylo rozdávání dárků 
a sladkostí, ale především symbolické 
odměnění hodných dětí a náprava zlo-
bivých, se kterými si již maminky ne-
věděly rady. 

Sinterklaas v Nizozemí                                                                                                
I v Nizozemí a Belgii navštěvuje děti 

Mikuláš, který se však označuje jiným 
jménem. V Nizozemí je to Sinterklaas 
a svým zjevem je velmi podobný české 
představě Mikuláše. Nedoprovází ho 
však ani čerti, ani andělé, ale Zwarte 
Piet, Černý Petr. Mikuláš zde chodí  
s velkou červenou knihou, která je ar-
chivem poznámek o dětech, zda byly 
během roku hodné či zlobivé. Černý 
Petr zde však zastupuje roli čerta, je-
likož chodí s jutovým pytlem, který je 
připraven na zlobivé děti. Sinterklaas 
má poměrně velkolepý příjezd, který 
se koná první sobotu po 11. listopadu. 
Přijíždí ze Španělska, nutná cesta pro 
pomeranče a granátová jablka, a lidé 
v ulicích ho radostně vítají. Po ulicích 
se projíždí na bílém koni v doprovodu 
Černého Petra. Od této chvíle až do 5. 
prosince navštěvuje školy, nemocni-
ce a nezapomíná na nákupní centra. 
V podvečer 5. prosince děti do blíz-
kosti komínu či topení připravují své 
boty, které obohatí o seno a mrkev, 
jako krmivo pro Sinterklaasova koně. 
Zavítáte-li do frankofonní části Belgie 
během svátku Mikuláše, můžete zde 
potkat také tzv. Taťku rákosku. 

Polsko a Mikolaj
I v Polsku děti Mikuláš navštěvuje 

5. prosince, avšak vprostřed noci, jeli-
kož jim dárky schovává pod polštáře či 
do velkých ponožek. Mikoláš má v Pol-
sku jméno Mikolaj a naděluje nejen 
sladkosti, ale i menší hračky a knížky. 
Mikolaje doprovází pouze čert, a jako 
symbolická výhrůžka pro zlobivé děti 
se stává rákoska. Zpět se Mikolaj vrací 
24. prosince, kdy dětem přináší štěd-
rovečerní nadílku. I v Polsku však exis-
tují mnohé regionální rozdíly, které se 
týkají především Mikulášova doprovo-
du. V Polsku někdy Mikuláše doprová-
zí také Sněhová vločka.                                                                                                              

Rakouská tradice                                                                                              
Rakouské děti musí být opravdu 

statečné! Mikuláše v Rakousku totiž 

doprovází strašidelný Krampus. Tato 
postava se objevuje také v Chorvatsku 
či Maďarsku. S Krampusem dělá Miku-
lášovi doprovod také anděl, který je 
nositelem knihy zaznamenávající to, 
zda byly děti hodné či zlobivé. Pokud 
uvidíte spolu s Mikulášem kromě an-
děla a Krampuse také staršího muže, 
nejde o žádného podivného příživní-
ka, ale o guatseltragera, nosiče slad-
kostí, který sebou většinou nosí koš se 
sladkostmi. Podobně jako v Nizozemí  
Rakušané používají pro nadílku své 
boty, které staví před dveře a čekají,  
zda je Mikuláš naplní ovocem a slad- 
kostmi.                                                                                                                                               

Německo                                                                                                                            
A kdo platí na německé zlobivé děti? 

V Německu neposlušné děti nevystra-
ší pekelník, ale Pacholek Ruprecht, 
který vyhrožuje řetězy a metlami.  
Je negativním protějškem Mikuláše, 
který má region od regionu jiné vze- 
vření.                                                                                                                                          

Bez mikulášské tradice                                                                                                
Existuje také mnoho zemí v Evro-

pě, které Mikuláše slaví pouze okra-
jově či vůbec. Například ve Francii se 
slaví jen v některých částech, napří-
klad v Alsasku a Lotrinsku, ty však v 
minulosti patřily k jiným státům. Tato 
tradice neprobíhá ve Velké Británii, 
zde se Mikuláš přetransformoval do 
postavy Father Christmas podobný je 
Santu Clausovi a přináší mnohé dary, 
ale až po Štědrém večeru.

Jak se slaví Mikuláš v různých státech Evropy   
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Vzpomíná novinář a spisovatel Jan Janča (1866-1928),  
rodák z Rybářské ulice.

Příchod sv. Mikuláše býval vždy první slavnou zimní události. 
Po domě se už několik dní před tím cosi tajemného kutilo. Ma-
měnka s tatíčkem mívali tajnosti, o nichž my děti neměly jsme ni-
čeho zvědět: z města přinášela maměnka jakési nákupy, jichž nám 
neukázala. Cosi se dělo...! Ale co, toho nebylo snadno a možno se 
dopátrat.

  Večer před sv. Mikulášem. Maměnka se nastrojila, popadla ja-
kýsi uzlíček a odkvapila z domu. Netrvalo dlouho, vrátila se, ale bez 
uzlíčku. Brzy na to přišla tetička Poluša a potom tetička Marina. To 
byla mladší sestra maměnčina. Setmělo se již a tma prosvěcována 
byla pouze září hvězd a třpytem zmrzlého sněhu. Tetička Marina 
bydlela daleko na dolním konci dědiny a když přišla, sdělovala: sva-
tý Mikuláš uvázl s vozem v závějích, aby mohl vyjet, odložil část 
nákladu. Podělil „dolní konec“ a dal také tetičce nadílku pro nás. 
- Rozložila šáteček po stole a na nás rozesmáli se těstoví mikuláši, 
ořechy vlašské i lískové, jaVenku se ozvalo práskání biči. „Svatý Mi-
kuláš už jede,“  pravila tetička a my jsme věřili.

 Přinesla nám nadílku tetička Poluša, přinesla tetička Marina, 
přinesla kmotřenka... A teď vím, kam zvečera odspěchala maměn-
ka, zanesla nadílku dětem tetičky Poluše. Také ony věřily, že je od 
svatého Mikuláše.

  Po večerním úklidu přišly k nám přástevnice a předly. Ale toho 
večera nějak divně vrtěla vřetena a vrčely kolovraty! Nit se každou 
chvíli přetrhla a neklidné zraky děvčic a tetek obracely se k oknům. 
Co čekaly...? Na okenní tabulky přitiskla se vousatá hlava s vysokou 
biskupskou čepicí. Na dveře zabušeno bylo chřestícím řetězem. 
Obličej nejedné přástevnice zbledl a k maměnce obrátil se proseb-
ný hlas: „Tetko, prosím vás, neotvírajte.“ 

U dveří hudrovalo cosi jako krocan. To hudroval čert, jenž bez 
ustání chrastil a tloukl řetězem. „Svatý“ šlehal metličkou do okna. 
Maměnka vstala a udělala krok ke dveřím.   

„Ježíšmarjá, tetko...!“ 
My děti byly jsme jak putičky a zaraženě jsme se dívaly hned na 

hrůznou hlavu v okně, hned na vyděšené obličeje tetek a děvčic...
  Maměnka nedbala, odešla do síně a otevřela domovní dveře. 

Do jizby vpadl čert. Skákal, válel se po zemi, řinčel řetězem a na 
kterou přástevnici měl spadeno, u té ranou nešetřil. Stál jsem jako 

Mikuláš ve Vlčnově před sto padesáti lety
přimrazen u stolu a díval se, jak dveřmi prošel Mikuláš s anděly. 
Byl vysoký až do stropu a ve dveřích byl nucen se sehnout. Zamířil 
rovnou ke mně.
  „Umíš sa modlit?“
  „Umím.“
  „Odříkávaj...!“
  Spustil jsem otčenáš.
  Nenechal mě domodlit se.
  „Poslúcháš tatíčka a maměnku?“
  Byla ve mně v tu chvíli malá dušička. Vzpomněl jsem si na všecky 
hříchy a mlčel jsem jako zařezaný.
  „Tak co, poslúcháš?“ - dorážel již přísněji.
  „No tak, nekdy“ - přimlouvala se maměnka.
  „A tož, dyž poslúcháš, tu máš...“ - „Svatý“ vytáhl odněkud hrst 
sušených švestek a dyňových jader a podělil mne a bratra.

Výslech děvčic a tetek byl přísnější. A děvčice a tetky se 
zpovídaly a jedna dokonce klekla a odříkávala otčenáš, celá 
se chvějíc. Jen několik děvčic se nebojácně smálo, proto-
že ve „svatých“ poznaly své chlapce. Ani modlit se nechtěly.  
A přece byly obdarovány.

„Mikulášé“ odešli, přástevnice si oddechly a teď nastalo šušká-
ní, kdo to byl a nastal výsměch těm, které se tak bály. My s bratrem 
pojídali jsme dyňová jádra. A vřetena se rozvrtěla a kolovraty se 
rozezpívaly, a přišli chlapci a střásali přástevnicím pazdeří z klínů 
do klobouků, jimiž pak házeli o zemi. Jak vysoko klobouk vyskočí, 
tak vysoké budou příští rok konopě. A klobouky vyskakovaly tak – 
žábě po kolena.

Kolem oken přecházeli „svatí“, nahlédli do jizby, čerti zachřestili 
řetězy, ale dovnitř nepřišel již žádný. Když se přástevnice rozcháze-
ly, už jsem spal. Ráno jsme našli za okny plné čižmičky dárků.

„Ten vám toho nadělil, chlapci,“ pravila maměnka a oči jí zářily 
jako dvě hvězdy na nebi. „Ale mosíte být za to hodní.“

„No šak.“
To byl celý náš slib. Ale ten slib zavazoval.
 

z tvorby Jana Janči vybírá Jiří Jilík

Výbor z díla Jana Janči Dívčí půček, odkud jsou převzaty citace, 
je k dostání v Klubu sportu a kultury.

Začátkem školního roku nás oslovila 
základní škola, zda přispějeme dětem 
prvního stupně na divadelní předsta-
vení. Neváhali jsme a dětem přispěli 
částku 10 880,- Kč, která pokryla celé 
představení. Děkujeme obci Vlčnov, 
od které jsme obdrželi dotaci ve výši  
6 500,- Kč. 

14. září děti ze základní školy odjely 
do Slováckého divadla do Uherského 
Hradiště na představení Lichožrouti. 
Všem se divadlo moc líbilo a už se těší, 
až pojedou příště. 

Hra Lichožrouti je vlastně ze života 
a každý to doma určitě zná. Lichožrouti 

se vašimi ponožkami živí, ale vždycky 
sní jen jednu. Tu lichou!! Nikdy nevez-
mou celý pár. A doma pak můžeme po-
řád hledat ponožky do páru. 

Díky tomuto představení už děti 
dokáží doma vysvětlit maminkám, 
kde je jejich druhá ponožka. Taky 
máte doma Lichožrouta? Pokud ne, 
tak navštivte s dětmi Lichožrouty  
a určitě si domů taky nějakého přive-
zete. 

Spolek rodičů a přátel školy  
při Základní a Mateřské škole ve Vlčnově

Lichožrouti
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Začaly prázdniny a dětem ve školce 
se rozzářily oči. Po příchodu na zahradu 
na ně čekalo milé překvapení. Na tarta-
nu stály zcela nové branky a dva míče. 
Kamarádi ve žlutém dobře vědí, čím nás 
potěšit. Malí sportovci hned vše řádně 
vyzkoušeli. I když ne všichni jsou fotba-
listi, nové vybavení nalákalo jak kluky, 
tak holky bez rozdílu věku. V loňském 

Překvapení o prázdninách
školním roce jsme se zúčastnili dvou 
fotbalových turnajů pro mateřské školy 
a byli jsme úspěšní. Oba turnaje jsme 
vyhráli. Náš bojový pokřik nám dodal 
odvahu, kuráž, přesnou mušku a týmo-
vého ducha. Nejenom kluci, ale i holky 
stříleli góly jako profesionálové. Také 
jsme si dovezli pohár, medaile, diplom 
a spoustu drobností a dobrot. Letos 

máme super vybavení, tak snad, když se 
zúčastníme nějakého fotbalového tur-
naje, budeme mít natrénováno a všem 
vytřeme zrak. Moc kamarádům ze “Žlu-
tého baletu“ děkujeme. Sportu zdar!

Blanka Juřenčáková
zástupkyně pro MŠ Vlčnov

Rekostrukce budovy KSK se koneč-
ně zdárně blíží ke svému dokončení. Jak 
píše již pan starosta v úvodu zpravoda-
je, nyní je již hotový sál/tělocvična. Pro-
blém ale je, že veškeré zázemí je složeno 
v hlavním vstupu – krčku a zatím není 
kde je přestěhovat a uskladnit. Vše se  
s vedením obce neustále řeší a koor-
dinuje, proto pevně doufáme, že se  
v nově rekonstruovaných prostorech 
KSK sejdeme po novém roce na nějaké 
společenské či sportovní akci. 

Je za námi podzimní doba, kdy pro-
běhly akce jako např. účast Vlčnovjanů 
na Slavnostech vína v Uherském Hradi-
šti, výstava historických kočárků, která 
byla velmi hojně návštěvována či Uspá-
vání broučků s lucerničkovým průvodem 

Klub sportu a kultury
a ohňovou show. V průběhu podzimu se 
sešla dramaturgická a programová rada 
k Jízdě králů Vlčnov 2023, vydali jsme 
propagační kapesní kalendáře s termí-
nem jízdy králů a řešili jsme další propa-
gační, informační a turistické záležitosti 
naší obce a jízdy králů. Několikrát se 
uskutečnila také schůzka „jízdokrálové-
ho“ ročníku 2005. Přišla doba adventní 
a předvánoční. Po minulých covidových 
nařízeních jsme rádi, že se letos podaři-
lo uspořádat vánoční výstavu keramika 
Antonína Mošťka Pocta hlíně. Také jsme 
se podíleli na přípravách rozsvícení vá-
nočního stromu a připravili Tradiční Vá-
noce ve Vlčnově. 

Chtěli bychom poděkovat vám, na-
šim návštěvníkům a účastníkům akcí, 

které pro vás připravujeme a pořá-
dáme. Také bychom chtěli poděkovat 
všem, kteří nám jakýmkoliv způsobem 
pomáhají. Nechceme jmenovat všech-
ny, protože na někoho bychom jistě za-
pomněli… Ale konkrétně musíme zmínit 
pomocnice z vlčnovských mažoretek 
Emča a také děkujeme Mysliveckému 
sdružení Dřínek, že umožňuje přípravu 
svařáku a čaje na akce v jejich klubov-
ně (když v KSK kvůli rekonstrukci není 
funkční kuchyňka).

Do nového roku přejeme všem hlav-
ně zdraví, hodně radosti a pohody. A tě-
šíme se na setkání při nejbližší sportovní 
či kulturní příležitosti.

Petra Kučerová Brandysová
KSK Vlčnov



strana 12					                                                                      Vlčnovský zpravodaj-číslo 72-12/2022

Ve čtvrtek 10. listopadu 2022, se vlč-
novská veřejnost naposledy rozloučila 
s Ing. Antonínem Pavelčíkem, dlouho-
letým ředitelem Klubu sportu a kultury 
a posléze předsedou Společnosti Jízdy 
králů, který odešel 3. listopadu ve věku 
86 let. 

Tonda, jak byl oslovován přáteli, je 
jednou z nejvýznamnějších osobností 
Vlčnova posledního půlstoletí. Již v po-

lovině 70. let jako předseda Technické 
komise tehdejšího MNV se významně 
angažoval při výstavbě víceúčelového za-
řízení, dnešního Klubu sportu a kultury, 
jehož vznik v roce 1977 výrazně změnil 
podmínky pro rozvoj kultury a tělový-
chovy v obci. S Klubem sportu a kultury 
zůstal spjatý až do závěru svého života. 

Od poloviny 80. let jako ředitel Klubu 
se výrazně angažoval v rozvoji folkloru a 
místních tradic, kdy zabezpečoval zázemí 
pro činnost místních souborů dětských 
i dospělých a podněcoval rozvoj místní 
kultury. 

Jeho „srdeční“ záležitostí se stala jízda 
králů; jako předseda přípravného výboru 
slavností má nezpochybnitelnou zásluhu 
na proměně místního zvyku ve folklorní 
slavnosti a na jejich účinné propagaci. 
Zejména však svou osobní angažovaností 
ukazoval spoluobčanům cestu k sepjetí s 
lidovou tradicí, která obohacuje člověka 

i v současném moderním světě. V tomto 
ohledu, o slavnostech vždy v kroji, vždy 
aktivní a plný nadšení, se stal vzorem své 
generaci i těm mladším. 

Ani po odchodu do důchodu se ne-
odloučil od zvyku, kterému zasvětil roky 
života, a založil Společnost jízdy králů, 
nadregionální sdružení, jež se stalo své-
ho druhu podporovatelem a mecenášem 
jízdy králů, ale i místních souborů.

Byl také autorem a spoluautorem ně-
kolika publikací, vydavatelem propagač-
ních tiskovin, manažerem, který sháněl 
prostředky, přesvědčoval okolí o smyslu 
lidové kultury a ukazoval cestu k jejímu 
osvojení.

Antonínu Pavelčíkovi patří úcta nejen 
všech Vlčnovjanů, ale i všech návštěvní-
ků Vlčnova – a že jich za ty roky bylo – 
uhranutých nádherou jízdy králů. 

Čest jeho památce!
Jiří Jilík 

Za Antonínem Pavelčíkem

Dovolte mi zhodnotit letošní už 48. 
Košt vín ve Vlčnově, který se konal v  so-
botu 2. dubna 2022 v  sále Klubu sportu 
a kultury ve Vlčnově. Návštěvnost akce 
nás velmi mile překvapila. Velkému počtu 
návštěvníků určitě napomohlo nevlídné 
počasí, které přímo nabádalo ke strávení 
odpoledne někde v  teple, dobré společ-
nosti a při dobrém víně. Také se mohla 
projevit absence plesů a jiných kulturních 
akcí v  posledním půl roce před akcí. Pro 

Košt vín ve Vlčnově 2022 – ZHODNOCENÍ

Jubilejní výstava keramika pana An-
tonína Mošťka z Vlčnova s názvem Po-
cta hlíně byla otevřena slavnostní verni-
sáží v neděli 27. listopadu 2022 v Galerii 
na Měšťance. Výstavu zasvěceně uvedl 
pan Jiří Jilík a členové Mužského sboru 
Vlčnov svým zpěvem zpříjemnili první 
adventní neděli letošního roku. 

Výstava představuje celoživotní prá-
ci keramika Antonína Mošťka, částečně 
je uspořádána k jeho loňským osmdesá-
tým narozeninám. 

Jsou zde vystavena díla z jeho ranné 
tvorby, učňovské a mistrovské práce, 
specifické zakázky, inspirace či dary přá-
tel z řad keramiků.

Vánoční výstava Pocta hlíně
Výstava je otevřena vždy v neděli 

od 14 do 17 hodin, ve všední kdykoliv 
na požádání v KSK (tel.: 732 534 660). 
Výstava Pocta hlíně potrvá do 8. ledna 
2023.

Petra Kučerová Brandysová
KSK Vlčnov

návštěvníky bylo připraveno celkem 254 
vzorků vín. Z  toho bylo 78 vín hodnoce-
ných od regionálních vinařů. Vystavovate-
lé uvedli u 44 vzorků původ hroznů z Vlč-
nova, čímž splnili podmínky pro uvedení 
jako „pravé vlčnovské“ víno. Důvodem, 
proč máme v  katalogu samostatně uve-
dena tyto vína, je vyzvednutí vín pochá-
zejících z  naší půdy, kde hrozny vyrostly  
a kde prokazatelně pěstovali vinohrady 
naši předkové už před více než 600 lety. 

Určitě tím nechceme kritizovat vinaře, 
který hrozny nakoupí jinde a vyrobí z nich 
vynikající víno. Ale zkrátka pravé vlčnovské 
víno je jenom jedno, a to z našich místních 
hroznů. Takto chceme místním vinařům 
názorně prezentovat, že ve Vlčnově se dají 
opravdu vypěstovat hrozny na vynikající 
vína. Takže pokud má někdo chuť vyrobit 
si to svoje domácí víno, nemusí chodit pro 
kvalitní hrozen nikam daleko. Za poslední 
roky vidím zvýšený zájem o místní hrozny, 
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a to by mohlo být impulzem pro vinohrad-
níky k zachování vinic nebo jejich obnově 
ve vlčnovských vinohradech. Na koštu 
bylo dalších 176 vín pocházejících z profe-
sionálních vinařství z České republiky (22 
vinařství) i ze zahraničí, jako např. Francie, 
Itálie, Slovinska, Gruzie, Slovenska a Ukra-
jiny.  A stalo se něco, co se nestává až tak 
moc běžně na podobných koštech. Začali 
jsme nalévat ve 14:00 a v 19:20 se dopila 
i ta poslední lahev z nabídky prezentova-
ných vín. Do dalšího ročníku nám to určitě 
pokládá otázku, jestli je potřeba připravit 
ještě více vzorků vín. Pokud bude zájem 
ze strany sponzorů a vystavovatelů, rádi 
v příštím roce připravíme vzorků více.

Už v  průběhu akce i po ní jsem do-
stal několik podnětů od návštěvníků, že 
vstupné 100,-Kč je na takovou akci málo, 
jak vidíme u podobných akcích okolo. 
Chtěl bych vysvětlit můj pohled na věc. 
Skutečně jen díky podpoře sponzorů ne-
musíme před začátkem koštu řešit otázku, 
kolik peněz je potřeba vydělat, abychom 
pokryli náklady. Protože všechny náklady 
jsou předem pokryty sponzorskými dary. 
Košty vín neorganizuji s vidinou nějakého 
vlastního zisku. Vinaření je mým velkým 
koníčkem a snad jednou předám organi-
zaci koštů nějakému nástupci. Pomocníci 
na akci samotné, bez jejichž pomoci si po-
řádání akce pro několik set lidí nedovedu 
představit, to dělají z  vlastního nadšení 
bez nároku na finanční odměnu. I když 
mladé pomocníky finančně odměňujeme, 
protože u mladých je potřeba nadšení 
nějak postupně vybudovat. Samozřejmě 
i propagace, údržba webových stránek 
a různé poplatky něco stojí. Ve výsled-
ku jsou tedy peníze vydělané na koštu 
vín pro mě samotného velkým závazkem  
a zodpovědností právě vůči sponzorům  
a ostatním podporovatelům. Peníze z koš-
tu vín se snažím nějak rozumně investo-
vat do zachování a budoucnosti vinaření 
ve Vlčnově. A pokud to bude mít opravdu 
význam, nebudu se bránit zvýšení vstup-
ného ve jménu podpory vinařství. Tak jako 
u jiných skutečných tradic, cítím určitou 
míru povinnosti vůči našim předkům, 
naši starobylou tradici vinařství posunout 
další generaci, která snad tuto štafetu ve 

vinaření ve Vlčnově převezme a zachová. 
Už několik let proplácím místním vinařům 
vzorky vín, které poskytnou na přespolní 
košty vín. Odměna se řídí hodnocením 
vína na daném koštu, což je podle nás ob-
jektivní měřítko, které nemůžeme ovliv-
nit. Pokud vinař např. získá ocenění za své 
víno jako vynikající, proplatím mu odmě-
nu 200,-Kč za vzorek (tj.100,-Kč za lahev). 
Takto se snažím motivovat vinaře, aby na 
přespolní košty dávali své nejlepší vína  
a tím rostlo povědomí o kvalitě našich vín 
i za hranicemi Vlčnova. V tomto roce jsme 
za vlčnovské vína získali na přespolních 
koštech 3 nejvyšší ocenění a z toho jeden 
vzorek byl v  Popovicích ohodnocen jako 
šampion odrůdy. Dalším způsobem využití 
peněz bude další nákup sazenic pro míst-
ní malovinaře, což má napomoci obnově 
našich vinic. Letos jsme nakoupili sazenice 
za více než 12 tis. Kč a v dalším roce s tím 
budeme určitě pokračovat. Zájem vinařů 
o sazenice je velmi dobrým znamením, 
protože své vinice chtějí udržovat v  dob-
ré kondici. Další možností využití peněz 
je v pořádání kurzů pro vinaře. Před lety 
jsme několikrát do roka svolávali Setkání 
vinařů a věřím, že jsme se tam společně 
hodně naučili od zkušeného kamaráda 
Ing. Libora Zlomka z Boršic u Blatnice. Na 
setkání jsem ale po čase chodili pořád 
stejní vinaři. Ve Vlčnově je ale spousta 
dalších vinařů a můj respekt má každý ma-
lovinař, který své domácí víno na košt dá, 
protože tak jde se svojí kůží veřejně na trh.  
A pokud i moje víno před lety dobré kva-
lity nedosahovalo, vždycky jsem nejdříve 
hledal chybu u sebe. Rád bych také v bu-
doucnu nabídl, hlavně mladé nastupující 
generaci, nějakou finanční podporu např. 
v jejich vinařském vzdělání. Mohou to být 
různé kurzy pro vinaře nebo someliéry, na 
které bychom místním zájemcům mohli 
přispět, právě díky penězům z  koštů vín. 
Rádi bychom v búdách vybudovali několik 
informačních prosklených vitrín, kde by se 
kolemjdoucí dozvěděli základní informace 
o okolních zajímavostech, plánovaných ak-
cích a třeba i kontakt pro ochutnání toho 
našeho pravého vlčnovského vína. Může-
me také například nakoupit vybavení pro 
výrobu vína anebo obdělávání vinohradů, 
které by se vinařům bezplatně půjčovalo. 
Za jakékoliv konkrétní návrhy budu rád. 
Třeba Vás napadne, co by místním malo-
vinařům pomohlo při práci ve vinohradě 
a výrobě našeho vlčnovského vína. V sou-
časné době obdělávám několik vinohradů, 
na kterých je vysazeno přibližně 700 hlav 
vinné révy. Všechno to dělám prakticky 
sám, jen s občasnou výpomocí mých dětí 
a rodiny – hlavně při vinobraní. Po letech 

už mám v obdělávání vinic určitý systém  
a při dobrém plánování mě tato činnost ani 
nějak dramaticky nezatěžuje. Nebo jsme si 
už na tu práci možná zvykl. A vyrobit z kva-
litních hroznů dobré víno také není žád-
ná velká věda, když člověk dodrží několik 
zásad. Jestli má kdokoliv zájem, podívejte 
se na webové stránky http://www.vlcnov-
-vinari.eu/ , kde jsem uveřejnil postup, jak 
dělám víno (VÝROBA DOMÁCÍHO VÍNA  
U VLČNOVSKÉHO MALOVINAŘE). Třeba to 
někomu pomůže, aby našel svoji vlastní 
cestu ke spokojenosti. Před několika lety 
jsem jednomu zájemci nabídl, že společ-
ně uděláme víno z jeho vlastních hroznů. 
Nakonec jsem na něm pozoroval až skoro 
zklamání, že ono v tom vlastně žádná vel-
ká věda ani alchymie není. Příroda si ve 
všem poradí i bez nás, my máme za úkol 
jen pohlídat, aby vše směřovalo správným 
směrem a něco se nezvrtlo. Ze zkušeností 
můžu s  klidným svědomím říct, že práce 
ve vinohradě je mnohem náročnější než 
následná výroba vína samotného. A proto 
je škoda, když se kvalitní poctivě opatro-
vané hrozny nepromění v  lahodné víno. 
Pokud máte kdokoliv zájem o pomoc při 
výrobě vašeho vína, neváhejte se prosím 
na mě s  důvěrou obrátit. Rád pomůžu  
i s vybavením jako jsou demižony, mlýnek 
na hrozny, filtr apod. 

Chtěl bych poděkovat sponzorům  
a podporovatelům, kteří propagují Košt 
vín ve Vlčnově, čímž pomáhají zachovat 
tuto pěknou příležitost k  přátelskému 
posezení. V  neposlední řadě děkuji také 
všem pomocníkům z  řad přátel a rodiny, 
bez jejichž pomoci si organizaci Koštu do-
vedu jen těžko představit. Ještě bych chtěl 
zmínit kamarády vinaře, kteří mi pomáhají 
se vzorky vín na přespolní košty, čímž na 
oplátku dostaneme přespolní vzorky vín 
do Vlčnova.

Dokud budou vinaři z Vlčnova ochotni 
poskytovat vzorky svých pravých vlčnov-
ských vín, budu se snažit o udržení Koštu, 
abychom se mohli alespoň jednou za rok 
sejít a diskutovat/degustovat výsledky  
našeho snažení.

Josef Pavelčík
Vlčnov 1065 (vinohrady č.77 – u pumpy), 

tel.: 604 284 185
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FOTBALOVÁ AKADEMIE TJ 
VLČNOV

Herní kroužek
Ve čtvrtek 6. 9. 2022 proběhl na 

novém hřišti u školy ukázkový trénink 
přípravek, kde se mohli rodiče sezná-
mit s tím, jak to v našem oddílu funguje  
a vidět, jak jsou na tom naši kluci s fot-
balovými dovednostmi.

Přišlo asi 10 nových dětí, které pod 
vedením nové trenérky Hanky Kvasnič-
kové pravidelně trénují základní her-
ní cvičení, aby získaly správné návyky  
a mohly se co nejdříve zapojit do mladší 
přípravky.

Tréninky probíhají celý rok i přes 
zimu, ve středu v 17:00 hodin v Soko-
lovně, takže pokud si to některé z dětí 
bude chtít vyzkoušet, kdykoli se přijďte 
podívat.

MLADŠÍ a STARŠÍ PŘÍPRAVKA
Po několika letech marných poku-

sů se nám konečně podařilo přihlásit 
mladší a starší přípravku do Okresního 
přeboru přípravek. Nově tedy každý tý-
den hrajeme zápasy proti týmům z Dol-
ního Němčí, FK Javořiny, Bánova, Strání, 
Újezdce, Hradčovic a Orla Uherský Brod.

Máme kategorie posunuté o rok až 
dva dopředu, proto byl pro kluky začá-
tek složitější tím, že hrají proti starším 
dětem. Perou se s tím ale statečně a ač 
to tak na první pohled nevypadá, dělají 
velké pokroky. Teď je jen potřeba vydr-
žet a připravit se co nejlépe na jarní části 
sezóny.

Tréninky budou přes celou zimu pro-
bíhat 2x týdně, absolvujeme také spous-
tu turnajů díky Hasteko CUPU, do kte-
rého jsme přihlášeni. Také budeme hrát 
další menší turnaje a přátelské zápasy, 
jelikož u dětí této kategorie je nutné 
hrát co nejčastěji.

Před sezónou se nám podařilo při-
vést další dva trenéry, takže máme na  
2 kategorie 5 trenérů. Všichni hlavní tre-
néři si ještě před sezónu udělali UEFA 
licenci C, jak bylo rodičům slíbeno.

Na co může být naše fotbalová aka-
demie pyšná je to, že se podařilo dostat 
první dva kluky z ročníku 2015 a jed-
noho z ročníku 2014 do 1.FC Slovácko.  
S klubem se jim podařilo projít kvalifi-
kačními koly turnaje Planeo CUP a na 
jaře změří síly proti 20 nejlepším pří-

pravkám České republiky včetně Sparty 
a Slavie Praha. Budeme držet palce klu-
ci!!! Jedná se o Jakuba Tománka, Marka 
Dacíka a Vojtu Pavelčíka. Ročníky 2016, 
2017 a 2018 je věřím budou následovat, 
protože tam máme spoustu opravdu ta-
lentovaných kluků a děvčat.

Již několik let je ve Slovácku i Nina 
Mudráková, která začínala v naší aka-
demii a stále chodí klukům ze starší pří-
pravky pomáhat v zápasech.

28. 10. 2022 proběhlo ukončení se-
zóny utkáním rodiče versus děti – mys-
lím, že k velké spokojenosti všech. 

Trenéři přípravek: Jakub Pavelčík, 
Petr Mikulinec, Jakub Tománek, Martin 
Matějíček a Michal Mikulec.

ŽÁCI
Pod vedením zkušeného dua trenérů 

Rostislava Gregora a Michala Stojaspala 
žáci doslova dominují své soutěži.

Vyhráli všech 11 zápasů podzimní 
části sezóny. Konečné skóre mluví za 
vše: 110 gólů vstřelených, 5 obdržených.

Kluci trénují 2x týdně přes celou 
zimu, účastní se jako přípravka Hasteko 
Cupu. 13. 11. se odehrálo 1. kolo, které 
naši kluci zvládli na jedničku a turnaj vy-
hráli. Nejlepším střelcem turnaje se stal 
Miloš Preclík.

Doufám, že v nastoleném tempu 
budou kluci pokračovat a připraví se na 
přechod do dorostu, který je čeká v létě.

Zde jednáme o spojení s některým  
z okolních klubů, aby mohli hrát kluci zá-
pasy na domácím stadionu a objevil se 
nám ve Vlčnově po několika letech také 
dorost.

Fotbalová akademie má aktuálně 
okolo 60 dětí, což je na obec naší veli-
kosti krásné číslo. Za důvěru a podporu 
bychom chtěli rodičům poděkovat.

MUŽI
Po pomalejším startu do sezóny se 

naše A mužstvo nakonec umístilo na 
uspokojivém 8. místě tabulky, kdy ve 13 
zápasech získalo 15 bodů.

Mužstvo má stabilizovaný kádr, kde 
převážnou část týmu tvoří domácí hrá-
či. Přesto se pokusíme přes zimu kádr 
doplnit o jednoho až dva hráče, aby 
mužstvo i po jarní části sezóny zůstalo  
v klidném středu tabulky.

Nejlepším střelcem týmu se stal  

s 8 brankami Jan Fibichr a my pevně vě-
říme, že mu to tam bude padat i na jaro.

Trenérem našeho celku je bývalý  
ligový hráč Václav Činčala, vedoucí muž-
stva Josef Koníček.
STADION

Po několika letech se dal do pohybu 
projekt rekonstrukce stadionu. Děku-
jeme zástupcům obce, kteří společně  
s vedením fotbalového oddílu dali do-
hromady projekt a nyní se řeší finan-
cování formou dotací. Doufáme, že  
v nejbližších letech se splní náš sen  
a budeme mít opravdu kvalitní zázemí 
pro všechny sportovní oddíly v obci.

PODĚKOVÁNÍ
Závěrem bych chtěl poděkovat 

všem, kteří se podílí na fungování fot-
balového oddílu. Velké díky patří hlavně 
Petru Kašpaříkovi, který dělal předsedu 
oddílu několik posledních let a skončil  
z důvodu přesunu na obec. Bez jeho elá-
nu a práce, by náš klub možná již nefun-
goval. Nyní snad mohu s klidem napsat, 
že o budoucnost fotbalu ve Vlčnově se 
bát nemusíme. 

Jakub Tománek
předseda fotbalového oddílu TJ  Vlčnov 

Zhodnocení podzimní části Fotbalové akademie  
a fotbalového oddílu TJ Vlčnov

Kuba Tománek a Marek Dacík,  
1.FC Slovácko
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2. místo Javořina CUP mladší přípravka 3. místo Javořina CUP starší přípravka

A mužstvo podzim 2022 Javořina CUP

Javořina CUP 1 mladší přípravka po vítězství nad Orlem Uherský Brod

Přípravka-rodiče vs. děti starší přípravka po utkání s FK Javořina

žáci podzim 2022 rodiče vs. děti 1		           rodiče vs. děti 
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Družstvo SDH Vlčnov M3 je mistrem republiky  
v klasických disciplinách CTIF

XIII. Mistrovství České republiky  
v klasických disciplínách CTIF se tradič-
ně konalo na konci září ve Dvoře Králové 
nad Labem. Po letní hasičské olympiá-
dě ve slovinské Celje se téměř všechna 
olympijská družstva zúčastnila tohoto 
mistrovství. Navíc přijelo jedno nové 
družstvo, dvě družstva ze Spišské Nové 
Vsi a jedno družstvo z Polska – celkem 
17 družstev. Za krásného podzimního 
počasí mělo mistrovství vysokou úro-
veň, prezentovanou především výkony 
jednotlivých družstev a odborným roz-
hodováním rozhodčích. Do této scené-
rie výborných výkonů a celkové pohody 
výrazně přispělo i družstvo SDH Vlčnov 
M3. Připomínám jen již několik let zná-
mou skutečnost, že náš tým je nejstarší 
s věkovým průměrem 62 let – nejmladší 
48 let, nejstarší 74 let. 

První požární útok CTIF s náhradní-
kem na důležitém postu strojníka nám 

vyšel náramně a bez trestných bodů. Ča-
sem 50,95 sekund jsme si vytvořili osob-
ní rekord. Druhý útok byl již trochu ovliv-
něn chybičkou na sacím vedení, přesto 
opět čistý a časem pod 52 sekund. To, 
že jsme předvedli v útoku mimořádný 
výkon, ocenili i soupeři a vyprovodili 
nás potleskem. Rovněž ve štafetě CTIF 
jsme bojovali na hranici svých možností 
a dosáhli čas 74,29 sekund. Součet časů  
a kladné body za náš věk dal tušit výbor-
ný výsledek v nejobsazenější kategorii 
tzn. v kategorii muži B.

Vyhlášení výsledků v jednotlivých 
kategoriích potvrdil skutečnost, že vlč-
novjané se stali zcela zaslouženě mistry 
České republiky v kategorii muži B, a to 
před věčným rivalem z Chlumce nad 
Cidlinou. Mimořádný výsledek, který 
družstvo dosáhlo, se výrazně projevil  
i v celkovém pořadí, tzn. bez rozdílu 
kategorií, kde Vlčnov obsadil vynikající 

třetí místo za vítězným profesionálním 
družstvem Hasičského záchranného 
sboru Královehradeckého kraje a druhý-
mi muži ze Spišské Nové Vsi (Slovenská 
republika).  

Určitě nelze úplně srovnávat mist-
rovství republiky s dosaženými a ceně-
nými výsledky na hasičské olympiádě 
ve Slovinsku. Na hasičské olympiádě je 
na každé družstvo vyvíjen výrazný tlak, 
družstva mají větší zodpovědnost za vý-
kon, na závodníky působí specifika cizí-
ho prostředí a nezvyklosti v používaných 
jiných technických prostředků, přesto 
jeden parametr uvedu. Na olympiádě 
vlčnovští „mladíci“ dosáhli 397,04 bodu 
a na tomto mistrovství republiky rekord-
ních 405,76 bodu, tzn. o 8,64 bodů lep-
ší! No a tím druhým aspektem, díky kte-
rému jsme dosáhli ve Dvoře Králové nad 
Labem výborný výsledek a mistrovský 
titul, byla skutečnost, že jsme doléčili 

Šachisté Vlčnova zahájili úspěšně!
Letos Covid-19 již nedělal problé-

my, soutěže družstev šachistů zahájily 
tradičně v říjnu. Největší pozornost se 
upírá na TJ Vlčnov „A“ v 1. lize. Oproti 
loňsku ještě posílený kolektiv zahájil  
v „Galerii na Měšťance“ výborně. Vyhrál 
obě utkání proti družstvům Ostravy-Po-
ruby; 6-2 a 4,5-3,5. Následovala remíza 
4-4 se Starým Městem a porážka s papí-
rově silnější Moravskou Slávií Brno 2,5-
5,5. Dobré je, že prvních pět hráčů sou-
pisky neprohrálo ani partii. 2,5b získali 
Pavel Zpěvák a Josef Mudrák, 2b Adam 
Gabriel, který rozhodl zápas s loni ještě 
extraligovou Porubou „A“. Hlavním cí-
lem je záchrana v druhé nejvyšší soutěži 
ČR a podle mne budou dost rozhodovat 
naše dvě utkání s družstvy Frýdku-Míst-
ku v lednu 2023. 

Postrašila nás výrazná prohra 1,5-6,5 
Vlčnova „B“ s ŠK Zlín v úvodu Krajského 
přeboru. Pak tým nahodil vyšší rychlost, 
zvítězil 5-3 se Sokolem Valašská Byst-
řice a 5,5-2,5 s SK Boršice. Po porážce  
s hlavním favoritem soutěže Sl. Kromě-
říž 2,5-5,5 jsme v klidném středu tabul-
ky. Kapitán Jan Moštěk získal, stejně 
jako Kryštof Trávníček, 2,5b, navíc vhod-
ně točí sestavu, takže si již zahrálo 16  
z 20 hráčů soupisky.

V Regionálním přeboru UH družstvo 
„C“, usilující o postup do KS, začalo dob-
ře. Má dvě výhry s SK Boršice „C“ 6,5-
1,5 a s ŠO Kunovice „B“ 5,5-2,5 a remízu 
4-4 s TJ Velehrad. Robert Zálešák má 
zatím 2,5b, po dvou bodech Karel Bar-
toš, Vladimír Bilavčík, Jaroslav Pavelčík  
a dorostenec Jakub Flekač.

Dost smutný je pohled na tabulku 
Regionální soutěže UH, kde startuji pou-
ze 4 týmy, včetně dvou z Vlčnova! Kde 
jsou desítky startujících ještě na přelo-
mu století? Vlčnov „D“ vyhrál oba své 

zápasy, „Éčko“ jeden. Doufáme v postup 
„Déčka“ z málo důstojné soutěže.  

Fotografií připomínáme naše boje 
v KSK s vírou v brzký návrat do těchto 
prostor, když návrat našeho bývalého 
manažera Petra Koutného (na snímku), 
největšího strůjce zázračné cesty Vlč-
nova se třemi postupy z KS do 1. ligy  
v letech 2015-19, je asi nereálný.

                       
IM Milan Babula

člen šachového oddílu TJ Vlčnov
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SDH Vlčnov M3 mistři ČR v klasických disciplinách CTIF v kategorii muži B – klečící zleva – Josef Janíček, Pavel Dacík, Stanislav 
Moštěk a Antonín Knotek. Stojící zleva – Miroslav Indra, Jiří Polášek, Zdeněk Ančík, Jaroslav Pechal a František Zemek. Na foto-
grafii schází Jiří Bláha.

SDH Vlčnov M3 při požárního útoku – zleva vpředu Jiří Polášek, 
sací vedení zleva – Pavel Dacík, František Zemek, Antonín Kno-
tek, za Josef Janíček a Miroslav Indra.

SDH Vlčnov M3 po staru rekordního požárního útoku – zle-
va – Jaroslav Pechal, Miroslav Indra, Antonín Knotek, Jiří 
Polášek, za stříkačkou Josef Janíček, Pavel Dacík, František 
Zemek, Zdeněk Ančík a za rozhodčí Stanislav Moštěk.

SDH Vlčnov M3 mistři ČR 
v klasických disciplinách 
CTIF v kategorii muži 
B – klečící zleva – An-
tonín Knotek, Stanislav 
Moštěk, Josef Janíček a 
Miroslav Indra. Stojící 
zleva – Zdeněk Ančík, 
Pavel Dacík, Jiří Polášek 
a Jaroslav Pechal. Na fo-
tografii schází František 
Zemek a Jiří Bláha.

všechny zdravotní problémy, které nás 
na olympiádě v určitých fázích určitě 
omezovaly.

Jestliže po olympiádě a před mis-
trovstvím republiky jsme někteří po-
malu uvažovali o ukončení aktivní čin-

nosti v těchto krásných disciplinách, po 
tomto výrazném úspěchu to bohudík již 
tak nevypadá. Titul zřejmě nám „mladí-
kům“ nalil důležité síly, a hlavně odhod-
lání pokračovat dál! Vždyť ani většina 
soupeřů, pořadatel a organizátor si, dle 

jejich tvrzení, nedovedou představit, že 
by novodobí zakladatelé kategorie muži 
B (2011), tzn. chlapci vlčnovjané, na 
mistrovství ČR chyběli.  

  Stanislav Moštěk
velitel družstva a starosta sboru


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Sdružení má v současnosti 38 členů. 
Mysliveckou činnost provádíme na 2180 
hektarech. Hlavním cílem je péče o zvěř 
a její životní prostředí, tam také soustře-
ďujeme největší podíl svého úsilí. Mys-
livecká zařízení jsou budována tak, aby 
sloužila nejen zvěři, ale aby zapadla i do 
přírody a potěšila oko i srdíčko kolem-
jdoucích.

Těžkým úkolem je ochrana zvěře, 
hlavně mláďat, před predátory, silniční 
dopravou a zemědělskou technikou. Po 
instalaci pachových ohradníků kolem 
cest se snížil střet zvěře s automobily 
na minimum. K velkým ztrátám, hlavně 
mláďat, dochází při kosení pícnin. Oce-
ňujeme snahu a spolupráci s místními 
zemědělci a snažíme se využít nejmo-
dernější techniky, abychom ztráty co 
možná nejvíce snížili. K tomuto účelu 
byl pořízen za podpory obce Vlčnov 
dron s termovizí, jež dokáže v porostu 
ohrožená mláďata vyhledat, a ta jsou 
následně přemístěna do bezpečí. Tímto 
způsobem bylo v letošním roce zachrá-
něno 7 srnčat.

Naši členové se také aktivně brigád-
ně zapojují do přípravných a úklidových 
prací při Jízdě králů i s několikadenním 
využití spolkového traktoru.

Akce pro veřejnost jsou již u mys-
livců tradicí. Veřejného závodu o pohár 
starosty Vlčnova se zúčastnilo 38 závod-
níků a ochutnávky zvěřinových pokrmů 
za dotovanou cenu využilo mnoho ob-
čanů Vlčnova. I tady děkujeme Obci Vlč-
nov za podporu a přízeň.

Velmi příznivě se rozvíjí Hubert-
ské slavnosti se Svatohubertskou mší.  
I tady se ukazuje, jaké duševní i du-
chovní bohatství v sobě tradiční my-
slivost skrývá. Trubači s lesními rohy 
a borlicemi ve slušivých kamizolkách, 
zpěváci v komorním oblečení a vkusná 
výzdoba kostela, přivodili atmosféru 
potěšující každé srdíčko i duši. 

Slavnost obohatili i sokolníci s drav-
ci, jimž vévodil orel skalní a venkovní 
vystoupení mysliveckých trubačů, jež 
předvedli a okomentovali myslivecké 
troubení při různých slavnostních pří-
ležitostech. I tady využívám možnosti 
veřejně poděkovat všem, kdo se jakou-
koliv mírou zapojil do zdárného průbě-

hu, a hlavně obci Vlčnov a panu faráři, 
jež s velkým nadšením a ochotou vše 
podporuje.

Již se stalo tradicí, kdy v adventním 
čase, doprovodí Mikuláš, andělíček  
a čertík děti do myslivecké chaty v koň-
ském spřežení s naloženými dárečky a 
popřeje dobrou chuť k chatovému gu-
láši.

Myslivecké sdružení poskytuje obča-
nům k využití slavnostním i smutečním 
příležitostem mysliveckou klubovnu  
a chatu.

Josef Knotek
předseda MS Dřínek Vlčnov

Z činnosti Mysliveckého sdružení Dřínek Vlčnov
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Vážení čtenáři, tímto článkem bych 
vám chtěl představit činnost Kynologic-
kého klubu Vlčnov v roce 2022. Tento 
rok by se dal charakterizovat jako velmi 
náročný, ale i úspěšný. Úspěšnost spočí-
vá ve velmi vysoké úrovni výcvikové čin-
nosti jednotlivých členů klubu a z toho 
pramenící úspěchy, jak v oblasti skládá-
ní výkonnostních zkoušek, tak i závod-
ních a výstavních úspěchů našich členů.

Trochu bych to zkusil v pár řád-
cích popsat. 23. 4. 2022 – první akcí 
byl závod, kterého náplní byla obrana  
a poslušnost dle národního zkušebního 
řádu pro sportovní kynologii ČR. 

Zúčastnilo se ho celkem 12 pso-
vodů. Z toho 5 z našeho klubu. Vyhrál 
náš člen Miroslav Matušík.8. 5. 2022 
Zkoušky dle národních i mezinárodních 
zkušebních řádů pro sportovní kyno-
logii. Nastoupilo celkem 11 psovodů,  
z toho 6 našich členů. Celkem nesplnili 
dva psovodi, naši psovodi splnili všich-
ni. 29. 10. 2022 – další zkoušky ze spor-
tovní kynologie, celkem 13 psovodů. 
Neuspěli 2, našich psovodů nastoupi-
lo 5 a splnili všichni. Poslední akcí byl 
obranářský závod, který jsme pojali 
trochu netypicky. 

Využili jsme objekt bývalého rekre-
ačního zařízení v Suché Lozi a do závo-
du zařadili trochu nestandartní disciplí-
ny. Na start závodu nastoupilo celkem 
11 psovodů. Naši 4, zbytek cizí (např. 
Brno, Tišnov, Svitávka). Ale dostavila 
se i početná divácká kulisa, takže závod 
měl i velmi pěknou atmosféru. Všichni 
psi předvedli velmi pěkné výkony, ale 

Kynologický klub Vlčnov v roce 2022

vítěz může být jenom jeden a tím se 
stal opět náš člen, a to Bohumil Hořejší 
se psem Markem. Mimo tyto akce se 
naši členové zúčastnili závodů a zkou-
šek i v jiných kynologických organiza-
cích, kde s úspěchem reprezentovali 
Vlčnovskou kynologii. Celkem se našim 
členům podařilo v roce 2022 splnit 
celkem 17 zkoušek, jak sportovní, zá-
chranářské, ale i jiných kynologických 
disciplín. Toto byl výpis pouze těch ofi-
ciálních akcí. 

Dosažení takových výsledků si ale 
vyžaduje náročný tréninkový program 
jak od psovoda samotného, tak i všech 
zúčastněných pomocníků. Dalším tako-
vým potěšujícím faktorem naší činnosti 
je narůstající zájem o členství v našem 
klubu. Dalo by se toho napsat mnohem 
víc, ale co se týká výcvikové činnosti, 
myslím že stačí.

Druhým, ale nikoliv méně důleži-
tým odvětvím naší činnosti je starost 
a údržba kynologického cvičiště. Mimo 
takové běžné činnosti, jako je sečení 
trávy, údržba klubovny a výcvikových 
překážek byla naší nejdůležitější akcí 
rekonstrukce kuchyně, která nás stá-
la hodně finančních prostředků, ale  
i pracovního nasazení. A musím říct, že 
se povedla i za přispění firmy Stavby 
Buček a obce Vlčnov, která nám po-
skytla část finančních prostředků na 
tuto rekonstrukci. Bez těchto peněz  
bychom to nedali.

Myslím, že tento článek v kostce vy-
stihuje úspěšný rok 2022 a jen si může-
me přát, aby i ty roky následující byly 
podobné.

Miroslav Švestka 
vedoucí Kynologického klubu Vlčnov 
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V neděli 9. 10. 2022 jsme se zúčast-
nily Slavnostní akademie k 150. výročí 
založení Sokola v Hodoníně. Tato akce 
se konala ve sportovní hale Teza v Ho-
doníně. Svým vystoupením jsme přispě-
ly k programu, který zahrnoval všechny 
věkové kategorie. Po dvouleté odmlce, 
zapříčiněné onemocněním covid-19, 
jsme si akci náležitě užily. Byl to pro nás 
opravdu pěkný a příjemný zážitek.

Pěkné pozdní odpoledne jsme proži-
ly také v sobotu 19. 11. 2022 v kultur-
ním domě v Popovicích při setkání se-
niorů. Zatančily jsme svým vrstevníkům, 
zpestřily a oživily jsme tak jejich poseze-
ní. Potlesk nám byl odměnou.

Antonie Vaculíková
za mažoretky Emča

Vlčnovské mažoretky Emča
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Mým velkým koníčkem je už od 4 let 
bruslení, kdy jsem začínal na ledě jako 
hokejista.  

Postupem času jsem přestoupil do 
klubu In-line Veselí a nyní jsem jeho 
součástí již třetím rokem.

Letos jsme spolu s ostatními začínali 
bruslařskou sezónu v portugalském La-
gosu, poté na nás čekaly dva náročné 
víkendy v Německu – nejdříve v Gross 
Gerau a o týden později v Geinsinge-
nu, kde se představilo plno špičkových 
evropských i světových bruslařů, mezi 
nimi i můj velký vzor Bart Swings.

Na konci dubna jsme s klubem zaví-
tali na Evropský pohár v nizozemském 
Heerde, kde jsem po těžkém souboji ve 
skupině kadetů vybojoval čtvrté místo. 

Poté na nás čekala šňůra domácích 
závodů. Nejprve Mistrovství ČR na sil-
ničním okruhu v Otrokovicích, kde se mi 
podařilo vybojovat titul Mistra ČR. Ob-
rovská radost a motivace na další závo-
dy, které se konaly na „domácí“ trati ve 
Veselí nad Moravou. Byl jsem ve skvělé 
kondici a podařilo se mi vyhrát na všech 
tratích, domů jsem vezl pět zlatých me-
dailí a titul Mistra ČR v in-line dráze.

Následně jsem spolu s rodiči navštívil 
italskou Santa Marii Nuovu, kde se konal 
Evropský pohár a obhájil jsem 3. místo. 

Už se těším na poslední Český inline 
pohár v Opavě, který zřejmě uzavře le-
tošní náročný, ale krásný sportovní rok, 

který byl pro mne velkým přínosem  
a taky důkazem toho, že když člověk tvr-
dě pracuje, nese to ovoce.

In-line rychlobruslení je pro mne 
vším, poznal jsem spoustu nových ka-
marádů, procestoval několik evropských 
zemí, poznal své limity, adrenalin, který 
mám tolik rád a mám spoustu nezapo-
menutelných zážitků. 

Děkuji za velkou podporu rodičům  
a také obci Vlčnov.

Tobiáš Krupka s rodiči

Pětinásobný mistr ČR v in-line dráze 

O víkendu 5. a 6. listopadu 2022 
jsem se po návratu do brněnské Školy 
Taekwon-do Club Brno ITF a celoroční 
společné i individuální přípravě zúčast-
nil ve Velké Británii soutěže UK Open 
2022, pořádané v Guildfordu u Londýna. 

Do tohoto otevřeného mistrovství 
Spojeného království v Taekwon-do ITF 
se zapojili vedle domácích britských 
soutěžících také závodníci ze Španělska, 
Polska, Francie a dalších států, a za Čes-
kou republiku zástupci naší a pražské 
školy. 

V neděli přišla na řadu moje katego-
rie starší dospělí (tj. 35 let a více), kde se 
mi v konkurenci dalších 10 borců v tech-
nických sestavách podařilo v pavouku 
třikrát postoupit, a po docela těsně pro-
hraném finále (z 5 rozhodčí 2x remíza, 
zbylí 2:1 pro soupeře) nakonec obsadit 
2. místo. 

V následném boji už se mi bohužel 
tolik nevedlo. Po týdenním úspěšném 
hubnutí do 78 kg, ale nečekaném slou-
čení 12 bojovníků z kategorie 35 – 44 let 
do jediné váhovky, se zápasníky viditel-
ně těžšími i o desítky kilogramů, jsem 

však byl nakonec rád, že jsem celé závo-
dy dokončil bez vážnějšího zranění. 

A že se tak budu moct v dalších  
víkendech zase naplno věnovat vlčnov-
skému stolnímu tenisu.

Marcel Moštěk  

Taekwon-do ITF
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„Štědrý večer nastal, štědrý večer 
nastal, koledy přichystal, …“ 

Tato koleda přináší tajemno, kouzlo, 
něžnost a nedočkavost dětí, zda už Ježí-
šek přinesl dárky pod stromeček. V ten-
to jedinečný a kouzelný den vás chceme 
pozvat do akostela na 

Dětskou půlnoční mši svatou  
v 15.30 hodin. Je to příležitost pro ro-
diny s dětmi přijít, prožít a nechat se 
obejmout láskou, radostí a pokojem 
od malého Dítěte, Ježíška. 

A pak i vás všechny zveme na  
Půlnoční mši svatou ve 23 hodin.

Mamííí, tatííí, pojďme se podívat na Je-
žíška, on tam leží v jesličkách, zavinutý 
v plenčičkách…

V pátek 30. 12. 2022 se u koste-
la po mši svaté v 16 hodin uskuteční 
Živý Betlém. Jste zváni přijít zazpívat 
Ježíškovi koledy, občerstvit se horkým 
nápojem, ale hlavně setkat se s přáte-
li. Jako přístřeší svaté rodině poslouží 
nově vybudovaná kaplička vedle kos-
tela. 

Vystoupí DH Vlčnovjané, Mužský 
sbor Vlčnov, Vlčnovské búdové uměl-
kyně.

Ludmila Gabrielová

24. 12. Štědrý den
 7:30  Mše svatá
15:30 Mše svatá pro děti
23:00 Mše svatá půlnoční

25. 12. Slavnost Narození Páně
  7:30 Mše svatá
  9:30 Mše svatá
14:30 Koledování u jesliček a svátostné 
požehnání

26. 12. Svátek svatého Štěpána
 7:30 Mše svatá
 9:30 Mše svatá
po mši svaté koncert smíšeného pěvec-
kého sboru Svatopluk

27. 12. Svátek svatého Jana,  
a poštola a evangelisty
17:00 Mše svatá s žehnáním vína
28. 12. Svátek svatých Mláďátek, mu-
čedníků
17:00 Mše svatá

30. 12. Svátek Svaté Rodiny Ježí-
še, Marie a Josefa
16:00 Mše svatá
po mši svaté Živý Betlém

31. 12. Svatého Silvestra
16:00 Mše svatá s poděkováním a pros-
bou o Boží pomoc
23:00 Adorace na závěr roku

1. 1. 2023 Slavnost Matky Boží, 
Panny Marie
7:30 Mše svatá
9:30 Mše svatá

7. 1. 2023 
Tříkrálová sbírka

Doba vánoční ve farnosti Vlčnov
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„Ve dnech 15. – 22. prosince 1946 
se konaly ve Vlčnově sv. misie. Svátosti 
smíření se zúčastnilo na 2 500 věřících, 
svatého přijímání bylo podáno přes  
7 000. Při této příležitosti byl posvěcen 
také nový misijní kříž.“ Po 76 letech se 
mají v naší farnosti opět konat lido-
vé misie. Přesně 24. února – 5. března 
2023.

Lidové misie jsou spolu s exerciciemi 
(duchovními cvičeními) speciálním pas-
toračním prvkem v katolické církvi. Lido-
vé misie ve Vlčnově povedou členové 
Misijní společnosti sv. Vincence de Paul, 
kteří mají své sídlo v Lošticích. Direkto-
rem misií je P. Ján Jakubovič, CM. Misi-
onáři přicházejí s pověřením a požeh-

náním Svatého otce, k tomuto poslání 
obdrželi od papeže i privilegia (např. na 
závěr misií žehnají misijní kříž, u kterého 
mohou věřící každý rok na den ukončení 
misií získat plnomocné odpustky). Misie 
trvají zpravidla devět dní, během kte-
rých se konají různá kázání a pobožnos-
ti. Tyto misie se mají opakovat jednou za 
10-15 let. Cílem misií je obrácení k víře 
a přijetí a dodržování morálních zásad 
z toho vyplývajících, oživení života far-
ností a prohloubení víry farníků. Lidové 
misie jsou pro všechny věkové skupiny 
– pro děti, mládež, manžele, staré i ne-
mocné lidi.

Duchovní synové sv. Vincenta zdů-
razňují skutečnost, že nemůžeme pře-

konat své hříchy nebo zlé sklony vlastní 
silou, ale jenom s Boží pomocí. Kladou 
tedy důraz na to, aby si lidé dali do po-
řádku svůj svátostný život. Dávají ka-
ždému možnost přistoupit k svátosti 
smíření a přijmout eucharistii. Nabízí 
lidem generální neboli celoživotní sva-
tou zpověď, pokračují tak v tradici své-
ho zakladatele sv. Vincenta z Pauly. Lidé 
se mohou vyznat z těžkých, někdy velmi 
zraňujících hříchů.

Velkou předností lidových misií je, že 
se konají doma ve farnosti. Kéž se nás 
sejde co nejvíce a prohloubíme svou 
víru a oživíme duchovní život farnosti.

převzato z farního časopisu Jákob

Lidové misie

19. listopadu 2022 se v Mladotově 
domě na Pražském hradě uskutečni-
la vernisáž fotografií spolku Člověk 
a Víra. Jde o výstavu nejlepších prací 
členů spolku fotografů, kteří zachycují 
život v církvi. 

Už poněkolikáté se díky fotografu 
Pavlu Ingrovi objevil mezi vystavo-
vanými obrazy i pohled na vlčnovský 
kostel a vlčnovský kroj. Fotografie kle-
čící ženy při mši svaté na Jízdu králů v 
roce 2021 zaujala natolik, že tomu tak 
může být i letos. 

Máme ze zařazení této fotografie 
do výstavy, která bude nadále puto-
vat po všech diecézích, velkou radost.  
A to vláště proto, že je na ní zachycena 
dlouholetá místostarostka obce – paní 

Marta Mošťková, na kterou i tímto 
způsobem můžeme vzpomínat. 

Člověk a Víra
Vernisáže se účastnil také Mons. 

Dominik Duka a Mons. Jan Graubner.
Martina Ingrová

Nová kaplička Panny Marie Lurdské  
a zpevněné plochy, schodiště, přístupové 
chodníky a terénní úpravy na parc.č.1,  
k. u. Vlčnov

Myšlenka a záměr postavit kapličku, 
na místo přístřešku pro Živý Betlém, kte-
rý byl ve špatném stavu. Každý rok se pří-
střešek montoval a demontoval včetně 
uskladnění. To nás vedlo k tomu postavit 
zděnou kapličku, která by zapadla do are-
álu kostela a fary.

Myšlenka byla krásná, rozhodnutí 
jisté, aniž bychom si uvědomili nároč-
nost realizace. Zájem ochotných dárců, 
materiálu, včetně finančních příspěvků, 
brigádníků byl značný.

Neuvádíme jmenovitě seznam 
ochotných dárců a brigádníků, aby se 
nikdo necítil opomenutý. Zájem přispět 
a podílet se na tomto díle je svědectvím 
úcty a lásky k Panně Marii. Sochy Panny 
Marie a svaté Bernardety byly původně 

na bočním oltáři v kostele. Po restauro-
vání jsou umístěny v kapličce, včetně 
upravené mříže, která byla v minulosti  
u vstupního schodiště. 

Pohled na společné dílo potěší  
a uklidní každého kolemjdoucího zvláště 
ty, kteří se na tomto díle podíleli. Věříme, 
že bude sloužit nám i budoucím. Prosme 
Pannu Marii, aby ochraňovala celou naši 
obec a vlast.

Nová kaplička u kostela
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Události ve fotografii

Základní údaje:
-	 Autoři projektu, záměru:	

ThDr. P. Hubert Wójcik 
	 Josef Kužela, stavitel, odborný učitel, 

autorizovaný technik
-	 Zhotovitel projektu: Ing. Miroslav 

Moštěk
-	 Vizualizace: Ing. arch. Josef Knotek
-	 Realizace: svépomoci, ochotných far-

níků, řemeslníků a dárců od spoluob-
čanů

-	 Řízení postupu prací, stavební tech-
nický dozor: autoři projektu

-	 Zahájení projekčních a přípravných 
prací: 

-	 červenec 2021
-	 stavební povolení, rozhodnutí 10. 2. 

2022
-	 realizace, zahájení stavby 16. 2. 2022
-	 dokončení stavby 31. 10. 2022
-	 doba výstavby 102 pracovních dnů,  

v průměru 3 – 5h denně
-	 U některých odborných profesí, cel-

kem až 125 h.

-	 Technické vedení stavby, interiér, de-
taily 326 hodin

-	 Odborné profese, řemesla, HSV, PSV 
479 hodin

-	 Brigádnické pomocné práce 863 ho-
din

-	 Celkem odpracováno 1668 hodin
	 Za společnou spolupráci na stavbě 

kapličky a opravě fary srdečně děku-
jeme.

Autoři projektu

Slavnosti vína Uh. Hradiště, Mažoretky Emča - obsluha stánku 
Východního Slovácka

Slavnosti vína Uh. Hradiště, přehlídka krojů Od Buchlova  
k Javořině

Slavnosti vína Uh. Hradiště, Mužský sbor Vlčnov

Slavnosti vína Uh. Hradiště, přehlídka krojů Od Buchlova  
k Javořině
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Slavnosti vína Uh. Hradiště, Vlčnovjan Slavnosti vína Uh. Hradiště, Vlčnovjané v průvodu

Slavnosti vína Uh. Hradiště, Vlčnovjánek Slavnosti vína Uh. Hradiště, zástupci letošní jízdy králů

Výstava historických kočárků Výstava historických kočárků

Výstava historických kočárků Výstava historických kočárků

Výstava historických kočárkůRozsvícení stromečku Výstava historických kočárků
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Zájezd senioři Zájezd senioři

Zájezd senioři Zájezd senioři

Zájezd senioři Lucerničkový průvod
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Klasická kynutá vánoční štola při dokonalém zpracová-
ní a správném skladování vydrží i několik měsíců.

Budete potřebovat: 600 g rozinek, 100 g mandlí, 75 g pomeran-
čové kůry, 75 g citronové kůry, kůru z bio citronu, 120 ml rumu, 80 g 
čerstvých kvasnic, 5 lžic vlažného mléka, cukr na kvásek, 1 kg mouky, 
500 g másla, 150 g cukru, 1 lžička soli, pečící papír, hliníkovou fólii                                                                                  

Postup přípravy: Naložte rozinky, mandle (předem naseka-
né, uvařené a vysušené) a citrusové kůry do rumu. Z kvasnic, vlaž-
ného mléka a cukru připravte kvásek a nechte 30 minut. Prosejte 
mouku na pracovní vál a uprostřed vytvořte důlek a vlijte kvásek. 
Přidejte máslo, cukr a sůl. Celou směs začněte zpracovávat – při 
hnětení postupně přidávejte asi 100 ml mléka. Těsto musí být 
hladké a nesmí se lepit. Poté vmíchejte i ingredience naložené  
v rumu. Těsto zakryjte a nechte ho 30 minut odpočinout. Pak těs-
to znovu krátce uhněťte a rozdělte ho na několik částí. Vzniklé čás-
ti vytvarujte do bochníku – můžete těsto vyválet do čtverce a jeho 
konce přes sebe překrýt. Plech vyložte pečícím papírem a hliníko-
vou fólií – aby se štola nepřipálila. Troubu předehřejte na 180°C  
a pečte asi 40 minut – jakmile štola zhnědne. Okamžitě po upečení 
štolu potřete rozpuštěným máslem. Nechte zcela vychladnout a zno-
vu ji potřete máslem. Smíchejte cukr s vanilkovým cukrem, posypte 
štolu cukrovou směsí a nakonec moučkovým cukrem. Pevně ji zabal-
te do hliníkové fólie. Pečte nejméně 3 týdny před konzumací a štolu 
skladujte v chladu. 

Tvarohová štola
Budete potřebovat: 500 g polohrubé mouky, 200 g másla,  

2 vejce, 250 g tvarohu, 1 sáček prášku do pečiva, 125 g mandlí, 250 g 
rozinek, 100 g kandovaného ovoce nebo citrusové kůry, trochu soli, 
100 ml rumu                                                                                                                                      

Postup přípravy: Mandle uvařte a sloupněte z nich slupku  
a nechte je pořádně vyschnout. Suché mandle nakrájejte  na hrubé 
kousky a s rozinkami je naložte na 12 hodin do rumu. Do mísy nasyp-
te všechny sypké ingredience a promíchejte. Přidejte k nim ostatní 
suroviny a vytvořte vláčné těsto – pokud se vám těsto lepí na ruce, je 
to zcela normální. Troubu si předehřejte na 180°C. Plech vyložte pe-
čícím papírem a hliníkovou fólií, aby se štola nespálila. Připravenou 
štolu pečte 40 minut (dokud nebude na povrchu hnědá).

Drážďanská štola
Budete potřebovat: 600 g rozinek, 200 g sušeného rybízu,  

4 cl rumu, 2 kostky droždí, 150 g cukru moučka, 250 ml vlažného 
mléka, 2 bio citrony, 500 g másla, 1 kg mouky, 1 lžička soli, 1 lžička 
kardamomu, 100 g mletých mandlí, 100 g jemně nakrájené citro-
nové a pomerančové kůry, 200 g rozpuštěného másla, 250 g cukru 
moučka na posypání, 5 lžic vanilkového cukru                                                                                                    

Postup přípravy: Rozinky a sušený rybíz umyjte a namočte 
na 12 hodin do rumu. Rozdrobené droždí smíchejte s 1 polévko-
vou lžící cukru a 3 lžícemi vlažného mléka a nechte vzejít kvásek. 
Omyjte bio citrony a  nastrouhejte jejich kůru. Do mísy se nasyp-
te 2/3 mouky, uprostřed udělejte důlek a do něj vložte kvásek. 
Po krajích dosypte zbylé suroviny, pořádně prohněťte a nechej-
te těsto odpočinout na teplém místě. Těsto rozdělte na poloviny  
a vložte na plech, kde jeho okraje přes sebe spojíte. Nezapomeňte 
vyložit plech pečícím papírem a hliníkovou fólií. Pečte na 180°C asi 
50-60 minut. Ihned po upečení štolu potřete rozpuštěným máslem  
a pořádně posypte cukrovou směsí (vanilkový cukr + moučkový 
cukr). Po vychladnutí štolu posypte pouze moučkovým cukrem.

Vídeňská štola
Budete potřebovat: 40 g kvasnic, 250 ml mléka, 600 g mouky,  

50 g moučkového cukru, 50 g glukózového sirupu,1 čajová lžička kar-
damomu, 2 žloutky, 1 lžíce vanilkového cukru, 2 cl rumu, ½ citronu 
bio, 300 g měkkého másla, trochu soli, cukr moučka, sladký sníh ne-
boli drobenka – směs moučkového cukru a rostlinného tuku, 300 g 
rozinek, 100 g marcipánu, 150 g citronové kůry, 40 g mandlí – lou-
pané, čerstvě opečené a nasekané, 1 lžíce zázvoru, hliníková fólie, 
pečící papír   

Postup přípravy: Připravte si kvásek – kvasnice rozdrobte do vlaž-
ného mléka a zasypte moukou. Nechte vzejít. Smíchejte moučkový 
cukr se žloutky, vanilkovým cukrem, glukózou, rumem, citronovou ků-
rou a kardamomem – celou směs šlehejte nad parou do pěny. Postup-
ně přidávejte mouku s máslem – těsto pořádně prohněťte. Nakonec 
do těsta přimíchejte rozinky, marcipán, ovocnou kůru, zázvor a mandle 
a opět dobře promíchejte. Nechte těsto 30 minut odpočinout. Troubu 
předehřejte na 160°C a plechy na pečení vyložte je pečícím papírem 
a hliníkovou fólií. Těsto rozdělte na požadované velikosti a vytvarujte 
štolu – rohy těsta přes sebe přeložte – vánoční štola má připomínat za-
baleného Ježíška. Vložte do trouby a pečte 50 minut při teplotě 160°C. 
Nechte štolu vychladnout a poté ji krátce  ponořte (můžete přelít) do 
rozpuštěného másla. Nechte na mřížce okapat. Štolu posypte nebo 
obalte v moučkovém cukru (nebo sladkém sněhu), nechte vychladnout 
a znovu ji cukrem posypte.

Zdravá vánoční štola
Budete potřebovat: 500 g špaldové mouky, 400 g datlí – rozemleté 

na kaši, 2 lžičky vanilkového cukru, 2 vejce, 175 g másla, 250 g nízko-
tučného tvarohu, 150 g mletých mandlí, 1 bio citron, 1 bio pomeranč, 
1 lžička skořice, 1 lžička kardamomu, 2 lžičky prášku do pečiva, směs  
moučkového cukru s vanilkovým, rozpuštěné máslo      

Postup přípravy: Troubu předehřejte na 180°C, přichystejte si pe-
čící plechy – vyložte je pečícím papírem a alobalem. Smíchejte mouku, 
datle, vejce, máslo, tvaroh a mandle. Přidejte vanilkový cukr, pome-
rančovou a citronovou kůru, skořici a vytvořte hladké a vláčné těsto. 
Těsto rozdělte na 3 části a vytvarujte vánoční štoly. Pečte při teplotě 
175°C asi 45 minut. Ještě horkou štolu potřete rozpuštěným máslem 
a posypte cukrovou směsí. Po vychladnutí štolu posypte pouze mouč-
kovým cukrem.

Máslová štola
Budete potřebovat: 500 kg mouky, 1 kostka droždí, 50 g cukru,  

1 vejce, 175 ml mléka, 250 g másla, 1 lžička mleté skořice, 1 lžička kar-
damomu, 150 g rozinek, 70 ml rumu, 50 g kandované citronové kůry, 
50 g kandované pomerančové kůry, 100 g nasekaných mandlí, 50 g 
másla – na konečnou úpravu, 50 g cukru moučka – na posypání                   

Postup přípravy:  Den předem namočte rozinky, mandle a ovocné 
kůry do rumu. Nejdříve si připravte kvásek z kvasnic, mléka a trochu 
mouky. Jakmile kvásek vzejde, smíchejte ho s ostatními surovinami 
– zbytek mouky, vejce, máslo, koření a cukr. Vymíchejte těsto, přimí-
chejte naložené ovoce. Těsto znovu zpracujte a nechte ho na teplém 
místě hodinu odležet. Tvořte bochníky těsta, které umístěte na plech 
a další 4 hodiny nechte odpočívat. Pečte na 180°C asi 75 minut. Ihned 
po vytažení štolu přelijte rozpuštěným máslem a zasypte moučkovým 
cukrem. Když štola vychladne, zasypte ji moučkovým cukrem znovu. 

Vánoční štola s marcipánem 
Budete potřebovat: 375 g mouky, 125 g cukru, 150 g měkké-

ho másla, 2 prášky do pečiva, 1 vanilkový cukr, ½ lžičky kardamomu,  
½ lžičky muškátového oříšku, lžička nastrouhané pomerančové kůry,  
1 vejce, 1 žloutek, 200 g tvarohu, 100 g nasekané citronové kůry, 125 
g sušeného rybízu, 250 g rozinek, 100 ml rumu, 200 g mandlí, 200 g 
marcipánu, 100 g rozpuštěného másla, 60 g moučkového cukr

Postup přípravy: Rozinky, mandle, citronovou kůru a rybíz zalijte 
rumem a nechte přes noc v lednici. Mouku smíchejte s práškem do 
pečiva a směs prosejte. Přidejte cukr, vanilkový extrakt, kardamom, 
muškát a nastrouhanou pomerančovou kůru. Vše smíchejte a vytvoř-
te uprostřed důlek, do kterého vložte vejce, máslo a tvaroh. Zasypte 
moukou a vypracujte těsto. Do hladkého těsta přidejte rozinky, citro-
novou kůru, mandle a opět zpracujte. V těstu vytvořte po celé délce 
důlek, do kterého vložíte váleček marcipánu. Těsto přitiskněte k sobě 
tak, aby marcipán nebyl vidět. Troubu předehřejte na 240°C, jakmi-
le dosáhnete požadované teploty, stáhněte ji na 180°C a štolu pečte 
asi hodinu. Po vytažení z trouby štolu zalijte rozpuštěným máslem  
a zasypte moučkovým cukrem. Po vychladnutí  opět zasypte silnou vrst-
vou moučkového cukru. Celou vánoční štolu zabalte do hliníkové fólie  
a nechte alespoň 3 týdny uležet při teplotě kolem 13°C.

8 nej receptů na vánoční štolu pro rok 2022 (vanocnisen.cz)

Vánoční štoly



Právní poradenství a zastupování v různých oblastech práva
občanské – rodinné – obchodní – pracovní – trestní – správní

Nutná rezervace. Lze i online na www.ak-simek.cz/rezervace

www.ak-simek.cz     simekadvokat

577 435 341, 736 680 134    sekretariat@ak-simek.cz

A D V O K Á T N Í  K A N C E L Á Ř
U H E R S K Ý  B R O D ,  M O R A V S K Á  8 3

              MIT Servis 

 servis – prodej počítačů a notebooků 
 servisní svozy zařízení v okolí zdarma 
 instalace tiskáren, Wi-Fi a jiných prvků v síti 
 síťové práce 
 zálohování dat 
 poradenství                       

  
           737 250 444 
          servis@mitservis.cz    
          www.mitservis.cz                  
       Jana Plesla 142, Vlčnov 687 61 | Kontaktní osoba: Dušan Machala 
                                 Provozní doba: telefonickou dohodou 

 
 
         

 
                              

 

 

• ZLACENÍ

• STŘÍBŘENÍ

• BARVENÍ PÍSMA

• OBNOVA PÍSMA NA PAMÁTNÍCÍCH

• OBNOVA  A  RESTAUROVÁNÍ

STARÝCH PÍSKOVCOVÝCH HROBŮ

MARCELA BLAHOVÁ

Tel.: 608 717 546, 608 808 987

www.restaurovani-bozimuka.cz
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